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Pogoji za pridobitev subvencij v letu 2011:
  Toplotna izolacija fasade pri obnovi eno ali dvostanovanjske 
stavbe. Pravica do nepovratne finančne spodbude se dodeli na 
podlagi originalnega predračuna izvajalca naložbe za toplotno 
izolacijo fasade skupaj s podstavkom oziroma coklom, ki mora 
biti izvedena z najmanj 15 cm toplotno izolacijskega materiala 
s toplotno prevodnostjo λ ≤ 0,045 W/mK ali ustrezno debelino 
drugega toplotno izolacijskega materiala (d), da bo razmerje λ/d 
≤ 0,3 W/m2K. Navedeno razmerje λ/d ≤ 0,3 W/m2K mora biti 
izkazano tudi v primeru vgradnje naravnih toplotno izolacijskih 
materialov, in sicer ne glede na vrednost toplotne prevodnosti 
(λ) naravnega toplotno izolacijskega materiala (lahko je 12 cm 
grafitni stiropor). 
  V primeru, da je na obstoječi stanovanjski stavbi že vgrajen 
fasadni sistem s toplotno izolacijskim materialom, katerega 
toplotna prevodnost λ ≤ 0,045 W/mK, lahko vlagatelj izvede 
konkretno naložbo v razliki do najmanj 15 cm toplotno izolacijskega 
materiala. Predložiti mora fotografije, iz katerih bo razvidna 
debelina že vgrajenega toplotno izolacijskega materiala in ustrezna 
dokazila, ki izkazujejo toplotno prevodnost že vgrajenega toplotno 
izolacijskega materiala. Nepovratna finančna spodbuda je lahko 
dodeljena le za stanovanjske stavbe, za gradnjo katerih je bilo 
gradbeno dovoljenje izdano pred 1.1.2003, morebitno gradbeno 
dovoljenje za legalizacijo stanovanjskih stavb, zgrajenih pred 
1.1.2003, pa pred oddajo vloge po tem javnem pozivu. Določena 
je omejitev v višini 25% od naložbe, vendar ne več kot 12 EUR/
m2 za največ 200 m2 toplotne izolacijske fasade.

Priznani stroški vključujejo:
- postavitev gradbenega odra;
- odstranitev ali izravnavo obstoječega ometa ali ostalih gradbenih 
materialov, vgradnjo vertikalne hidroizolacije na predelu cokla, 
demontažo starih okenskih polic;
- nabavo in vgradnjo toplotno izolacijskega materiala z zaključnim 
slojem oziroma celotnega fasadnega sistema;
- obdelavo špalet;
- nabavo in vgradnjo okenskih polic.

Za vse navedene pogoje pokličite Špeh d.o.o. in pripravili 
vam bomo potrebne dokumente za subvencijo 

ali ugoden eko kredit.

AKTUALNO: 
IZKORISTITE MOŽNOSTI SUBVENCIONIRANJA 

TERMOIZOLACIJSKIH FASAD 
(IZ STIROPORJA IN KAMENE VOLNE ...)
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Babilonci pametnejši od 
Savinjčanov

V zgodovini ne poznamo slavnejšega mesta, 
kot je bil Babilon. Njegov zaklad v zlatu in dra-
gem kamenju je bil ogromen, toda bogastvo se 
ni nakopičilo samo od sebe, pač pa je nastalo 
kot posledica modrosti njegovih prebivalcev. Za 
najbogatejšega Babilonca je veljal Arkad, ki je 
začel kot reven mladenič, njegovo začetno pre-
moženje pa je bila prazna denarnica. V iskanju 
načinov, kako bi jo napolnil, je Arkad spoznal se-
dem »zdravil«: 1. pitaj svojo denarnico, 2. nadzi-
raj svoje dohodke, 3. naj se tvoje zlato razmno-
žuje, 4. varuj svoje zlato pred izgubo, 5. tvoje bi-
vališče je dobra naložba, 6. priskrbi si dohodke 
za prihodnost in 7. povečaj svojo sposobnost 
služenja denarja.

Tudi danes vsa našteta »zdravila« še vedno 
veljajo, morda najpomembnejše med njimi pa je 
prav zadnje, saj je neposredno povezano z naj-
vrednejšo finančno dobrino vsakega izmed nas, 
in to je sposobnost ustvarjanja prihodkov. Zara-
di tega bi se morali zavedati tudi tveganj, pove-
zanih z njo, kot so izguba zaposlitve, poškodbe, 
bolezni, invalidnost, smrt in upokojitev.

Tveganju, da postanete eksistenčno ogroženi 
zaradi nepričakovane izgube službe, se je mo-
goče izogniti z denarno rezervo, v kateri mora bi-
ti dovolj sredstev, da lahko brez prihodkov preži-

vite vsaj pol leta. Najbolj prikladna oblika denar-
ne rezerve je bančna vloga, do katere imate hi-
ter dostop.

Ste že kdaj pomislili, kako bi se spremenilo va-
še življenje, če bi se v nesreči hudo poškodova-
li in postali invalid? Da vas takšen dogodek ne 
bi pahnil v brezizhoden položaj, sklenite nezgo-
dno zavarovanje za primer trajne invalidnosti z 
dovolj visoko zavarovalno vsoto. 

Če imate družinske člane, ki so odvisni od 
vaših prihodkov, ali visoka posojila, potrebuje-
te življenjsko zavarovanje, katerega je smiselno 
skleniti do konca aktivne delovne dobe.

Če ste finančno pismeni, v tem sestavku 
verjetno niste izvedeli ničesar novega, če pa 
za omenjene stvari še niste slišali, potem so-
dite v krog povprečnih Savinjčanov, ki o finan-
cah vedo premalo, da bi lahko poskrbeli za 
svojo prihodnost. Ne bodite naivni in ne pri-
čakujte, da bo država na stara leta skrbela za 
vas! Prevzemite odgovornost za lastno življe-
nje, pridobite potrebne informacije in sami po-
skrbite zase!

(ML)

(ŠS)
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Naša anketa
Smo finančno pismeni?

Dandanes, še bolj pa v prihodnosti, bo vedno pomembnejše, da 
bo moral za svojo starost poskrbeti vsak sam. Prav zato je pomemb-
na finančna pismenost, ki nam olajša izbiro naložb, ki nam lahko ka-
sneje omogočijo primerno pokojnino. A ob številni ponudbi finanč-
nih instrumentov je težko najti takega, ki nam povsem ustreza. Tež-
ko je namreč preštudirati vse dokumente, ki spadajo k posameznim 
produktom. Rezultat je investiranje, vlaganje, varčevanje s pomo-
čjo različnih domačih in tudi tujih finančnih produktov, a vse to brez 
ustreznega predznanja.

Anita Komar, Prihova
Pred časom sem varčevala za pokojnino, sedaj 

sem to ukinila. O drugih finančnih produktih pri 
svoji plači žal ne morem razmišljati. Bilo bi dobro, 
da bi se s finančno pismenostjo začeli ukvarjati 
že v osnovni šoli, ker se bodo le tako lahko otroci, 
ko bodo prišli do svojega zaslužka, znali pravilno 
odločati, kam bodo vložili svoja sredstva. 

Radenko Tešanović, Ljubno ob Savinji
Sam sem trenutno še študent in večji del de-

narja gre za pokrivanje stroškov študija. Kolikor 
mi ostane, varčujem za nepremičnino. V dana-
šnjem času ljudje v naši dolini in Sloveniji ne raz-
mišljajo o finančnih produktih in kako bi pridobi-
li o njih informacije, saj jim ob njihovi nizki plači 
in visokih življenjskih stroških za to ne ostane kaj 
dosti sredstev. 

Rudi Štorgel, Poljane
Vlaganje v delnice se mi zdi nesigurno. Zgodi-

lo se mi je, da sem jih po določeni ceni kupil, a je 
njena vrednost potem padla za polovico, tako da 
sem imel le izgubo. Zato sem popolnoma neza-
upljiv do različnih finančnih naložb. Na finančno 
pismenost vpliva okolje. Kjer je več ljudi skupaj, je 

mogoče dobiti več informacij, na podeželju pa je manjša koncentracija 
ljudi in je to težje. Tako se dogaja, da prav zaradi finančnega neznanja 
ljudje brezglavo kupujejo neprimerne finančne produkte.

Jelka Detmar, Poljane
Imam le rentno zavarovanje pri eni od zavaro-

valnic. Sredstev, da bi vlagala v sklade ali kupova-
la kake delnice, žal nimam in temu ne sledim. Za 
finančno pismenost bi morali poskrbeti že v šo-
lah. Predvsem v srednji šoli, da, ko bi otroci raz-
polagali s svojimi sredstvi, bi znali že zgodaj od-
ločati, kam vložiti. 

Barbara Trobentar, Luče
V preteklosti sem se srečala z finančnimi na-

ložbami. Ampak sedaj sem se malo umaknila. 
Starejši ljudje so navajeni na »ziheraštvo«. Danes 
pa tega, čeprav si to želimo, ni več. Sama ne bi re-
kla, da smo finančno nepismeni, bolj se mi zdi, 
da smo nezaupljivi do vseh finančnih produktov 
in zato manj vlagamo kot recimo Američani. Fi-
nančno pismenost bi bilo dobro uvesti v srednje šole, saj otroci na pragu 
polnoletnosti že razmišljajo, kako oplemenititi svoja sredstva, še preden 
jih prodajalci finančnih produktov dobijo v svoje »roke« in jih začnejo pre-
pričevati, da je njihov produkt tisti, ki ga oni rabijo. Če bodo otroci finanč-
no pismeni, bodo pri takih ponudbah lahko razmišljali s svojo glavo. 

Zdenko Purnat, Dol pri Gornjem Gradu
Zdi se mi, da smo res premalo finančno pisme-

ni. Vzroke bi lahko iskali tudi v dejstvu, da nima-
mo tradicije, saj smo le dve desetletji samostoj-
ni. Še prej pa smo živeli v drugačnem režimu. Ta-
ko so se starejše generacije s finančnimi produk-
ti srečale šele na prehodu v samostojno državo. 
Poleg tega je prisotno tudi nezaupanje do dru-

gačnega pristopa k varčevanju. Mnogi še verjamejo v klasično varčeva-
nje na bankah. Finančno opismenjevanje bi morali pričeti že v višjih ra-
zredih osnovne šole in seveda v srednji. 

Pripravila in fotografirala Marija Šukalo

FINANČNA (NE)PISMENOST SLOVENCEV

Denar je drag, nepoznavanje financ še bolj
Revija Moje Finance je v januarju objavila izsledke njihove 

raziskave o finančni pismenosti Slovencev, ki so pokazali za-
skrbljujoče rezultate. Kot je pokazal test, je znanje Slovencev o 
upravljanju denarja zelo slabo, pravzaprav že alarmantno. Pri 
tem so se najslabše odrezali anketiranci iz Koroške, Zasavske 
in Savinjske regije, katere del je tudi Zgornja Savinjska dolina. 

KAKŠNO JE NAŠE POZNAVANJE 
FINANC?

Vprašanja, ki jih je po naročilu 
revije Moje finance naključno iz-
branim Slovencem postavila tržno-
raziskovalna hiša Ipsos, so obrav-
navala osnovno poznavanje zava-
rovanj, naložb, vrednosti denarja, 
kreditov in podobno. Večina vpra-
šanj se je nanašala na vsakodnev-
ne situacije, v katerih se znajdemo 

državljani pri poslovanju z denar-
jem. Poleg tega je bila večina vpra-
šanj sestavljena na podlagi izbra-
nih mednarodnih raziskav. 

ZNANJA LE ZA ZADOSTNO OCENO
Na spletni vprašalnik z 21 fi-

nančnimi vprašanji je odgovorilo 
508 oseb, vzorec je bil reprezen-
tativen tako po spolu, starosti in re-
giji. Anketiranci so si zaslužili pov-

prečno šolsko oceno zadostno, 
moški nekoliko višjo (2,2), žen-
ske nižjo (1,7). Najslabše so v fi-
nancah podkovani mladi med 18. 
in 29. letom, najbolje pa v staro-
sti med 30. in 55. letom. Najboljšo 
povprečno oceno (2,1) so prejeli 
prebivalci osrednjeslovenske regi-
je, najnižje (1,7) pa so zaslužili Ko-
rošci, Savinjčani in Zasavci.

NEPOZNAVANJE OSEBNIH BILANC 
NAJBOLJ NEVARNO

V uredništvu revije Moje Finan-
ce so ugotovili, da posamezniki ne 
ločijo niti med osnovnimi finančni-
mi pojmi. Tako marsikdo ne razli-
kuje med pojmoma naložbeno za-
varovanje in varčevanje, neznan-

ka je tudi pojem osebno zavarova-
nje. Ker ljudje ne znajo brati zavaro-
valnih polic, tudi ne poznajo obse-
ga zavarovalnih kritij. S tem zlahka 
postanejo »plen« posameznikov, ki 
njihovo neznanje izkoristijo za svoj 
zaslužek. Kar pa je po mnenju po-
znavalcev najbolj nevarno, je to, da 
visok odstotek ljudi sploh ne obvla-
duje osebnih in družinskih bilanc, 
kar lahko hitro privede do družin-
skega bankrota. 

PRIČAKOVANJA VISOKA, 
ZNANJA PA NI

Slabo poznavanje lastnih financ 
seveda ni v pomoč pri vlaganju de-
narja. Vlagatelji slabo poznajo za-
konitosti varčevanja v delnicah, ni-
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ti ne opravijo temeljitega pregleda 
naložbe pred vlaganjem. Za povrh 
se prehitro odzivajo na neprever-
jene informacije, ne znajo določiti 
naložbenih tveganj in imajo previ-
soka pričakovanja. 

IZOBRAŽUJE NAJ SE VSAK SAM, 
DRŽAVA BO POMAGALA

Spremembe so nedvomno po-
trebne, menijo na Mojih financah, 
k njim pa mora pristopiti posame-
znik sam. V lanskem letu je tudi 
vlada pristopila k ukrepom za iz-
boljšanje finančne izobrazbe drža-

(foto: Tatiana Golob)

Marko Golob, osebni bančnik:
»Največja težava je v tem, da se lju-

dje ne zavedajo, kakšni finančni pro-
dukti so na voljo, poleg tega se ne za-
vedajo posledic oziroma kaj jim izbra-
ni produkt sploh prinese. Vsi gledajo 
le končni cilj, pozabljajo pa na pot, 
ki je potrebna, da se do želenega ci-
lja pride. Tako vložek prehitro dvigne-
jo, prekinejo naložbo in izgubijo pre-
cej denarja. Pri kreditih se pogosto 
zgodi, da ljudje sploh ne povprašajo 
po obrestni meri in ostalih pomemb-
nih segmentih pogodbe. Zelo je po-
membno, da oseba ve, kaj lahko dobi 
za svoj denar, sploh v današnji situa-
ciji, ko denar postaja vedno dražji. Po-

ceni kreditov, kot so jih banke ponujale zadnja leta, ne bo več.
Finančna pismenost ljudi se vidi tudi skozi vprašanja, ki jih znajo ali pa 

ne znajo postaviti ob sklepanju finančnih obveznosti. Pri tem se pozna 
splošna izobrazba ljudi, bolje izobraženi si znajo sami poiskati podatke in 
o njih tudi povprašati, tisti brez ali s slabo izobrazbo pa včasih ne povpra-
šajo niti po najvažnejših informacijah. Ljudje, ki so finančno dobro podko-
vani, se znajo hitro prilagoditi in oceniti, kaj je za njih bolje. 

Problem je tudi v tem, da je danes na voljo ogromno finančnih produktov 
in ljudje se v poplavi teh enostavno ne znajdejo več. Veliko produktov je na 
voljo, s tem, da je veliko tudi »kvazi« posrednikov, ki niti sami nimajo dovolj 
znanja in ljudi prepričajo v slabe naložbe. Ljudi privabijo z obljubami velikih 
donosov in marsikdo se pusti zapeljati, saj smo ljudje po naravi pohlepni. 

Pomembno je, da se ljudje pri sklepanju finančnih obveznosti ali naložb 
obrnejo na strokovnjaka. Nujno je tudi, da se vsak posameznik zaveda, da 
je najpomembnejša njegova finančna varnost, ne le obljubljeni dobiček. 
Vsak pri sebi mora določiti svoje prioritete, kaj mu je v življenju pomemb-
neje, nato pa s pomočjo strokovnjaka poiskati primeren finančni produkt. 
Napačna naložba je lahko zelo draga šola.«

Tatiana Golob

vljanov in potrdila nacionalni pro-
gram finančnega izobraževanja 
(NPFI). Programi bodo prilagojeni 
posameznikom glede na izobraz-
bo, starost, stopnjo prihodka, ma-
terialni položaj. Izvajali naj bi se v 
obliki izobraževalnih shem. Drugi 
ukrepi so še izdajanje brošur o ak-
tualnih finančnih vsebinah, orga-
niziranje medijskih aktivnosti, izo-
braževanje učiteljev. Dolgoročno je 
predvideno uvajanje finančnega iz-
obraževanja v šole in razvijanje no-
vih kanalov izobraževanja. 

Tatiana Golob

ZAVOD ZA GOZDOVE SLOVENIJE 

Ponovljen razpis za 
vodjo nazarske območne 

enote
Nazarska območna enota za-

voda za gozdove je še vedno brez 
vodje enote. Do imenovanja nove-
ga vodje je za vodenje in organiza-
cijo dela pooblaščen Toni Breznik. 
Na razpis, ki je bil objavljen novem-
bra lani, sta se prijavila dosedanji 
vodja Toni Breznik in vodja krajev-
ne enote Nazarje Damjan Jevšnik. 
Po spremembi zakona v letu 2007 
vodjo območna enote sedaj ime-
nuje direktor zavoda in svet enote 
imenovanje potrdi.

Med prijavljenima kandidatoma, 
ki sta oba izpolnjevala pogoje, je ta-
ko odločal direktor Zavoda za goz-
dove Slovenije Jošt Jakša in za vod-
jo imenoval Jevšnika. S to Jakševo 

odločitvijo se ni strinjal svet območ-
ne enote zavoda, ki je podprl Bre-
znika in k imenovanju Jevšnika ni 
dal soglasja. Odločitev, kdo bo no-
vi vodja enote, je ponovno padla na 
direktorja zavoda, ki bi lahko vztra-
jal na svoji prvotni odločitvi, lahko bi 
sprejel mnenje sveta enote in ime-
noval drugega kandidata ali se od-
ločil za ponovni razpis, Jakša se je 
odločil za slednje. Razpis je bil obja-
vljen v Uradnem listu pretekli petek, 
rok za prijavo je od 29. januarja do 
vključno 12. februarja. Nazarska ob-
močna enota je ena od treh, kjer no-
vega vodje še niso dobili, vseh enot 
je v Sloveniji štirinajst. 

Štefka Sem

MANJ SREDSTEV ZA JAVNA DELA

Javna dela dobrodošla 
tudi v zgornjesavinjskih 

občinah
Občine so lahko izvajalke jav-

nih del, kar pomeni, da brezpo-
selna oseba dobi delo neposre-
dno na občini v določenem pro-
gramu, lahko pa so naročnice 
del, ko se javna dela izvajajo v 
knjižnici, na šoli, na centru za so-
cialno delo, na komunalnih delih 
in še kje. Občine za ta dela zago-
tavljajo tudi del sredstev, ki jih 
ne pokrije država, odstotek pa 
je različen za različne programe 
javnih del.

Občina Luče je naročnik del, 
izvajajo pa se javna dela na 
Osnovni šoli Blaža Arniča. V letu 
2010 je ena oseba izvajala pro-
gram pomoč gibalno oviranim 
ljudem. Letos so poleg tega pro-
grama dobili še odobreno pomoč 
v vrtcu.

Mozirska občina je preko jav-
nih del kot naročnik in izvajalec za-
poslovala sedem oseb za ureja-
nje javnih površin, šolski program 
in socialni program. V letu 2011 so 
kandidirali na vsa javna dela kot la-
ni. Zavod jim je odobril dela v ena-
kem obsegu kot za leto 2010, le za 
urejanje in vzdrževanje javnih povr-
šin so dobili soglasje za dva javna 
delavca, in še ta dva le za čas od 
prvega marca do konca novem-
bra.

V nazarski občini je preko javnih 
del delala ena oseba, ki je izvajala 
pomoč pri učenju. V letošnjem le-
tu je šola prijavo na razpis dobila 
zavrnjeno.

Občina Rečica ob Savinji je ime-
la v letu 2010 dva javna delavca, 
vsakega nekaj manj kot pol leta za 
urejanje evidenc in arhiva. V letu 
2011 se je občina kot naročnik pri-
javila za dela v osnovni šoli, vrtcu, 
turističnem društvu …

Občina Solčava je lani imela na 
urejanju in vzdrževanju javnih po-
vršin pet oseb. Letos so dobili odo-
breni le dve osebi, eno osebo pa je 
dobil zavod Center Rinka.

Marija Lebar

Občina Gornji Grad je v letu 
2010 z zavodom za zaposlovanje 
podpisala osem pogodb o izvaja-
nju javnih del za urejanje in vzdr-
ževanje javnih površin in občin-
skih cest, za spremljanje oseb, za 
učno pomoč, pomoč v turizmu in 
varstvo kulturne dediščine. V 2011 
so doslej podpisali štiri pogodbe 
za spremstvo otrok, družabništvo, 
urejanje in vzdrževanje javnih povr-
šin in varstvo starejše osebe. 

V občini Ljubno so lani preko jav-
nih del zaposlili devet oseb na pro-
gramih pomoč v turizmu, pomoč v 
muzejih in galerijah, varstvo okolja, 
urejanje in vzdrževanje javnih po-
vršin, pomoč pri vzdrževanju špor-
tnih objektov, učna pomoč, delo v 
Varstveno delovnem centru SAŠA 
in centru za socialno delo. Letos je 
dobila odobren samo program ure-
janje in vzdrževanje javnih površin, 
in še to le za devet mesecev. Za so-
cialne programe so dobili pet oseb. 
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ZAHTEVE OBRTNIKOV NA RAZNIH MINISTRSTVIH

Obrtnikom težave zrasle čez glavo in zahtevajo 
ukrepe države

»Območna Obrtno-podjetniška zbornica Mozirje podpira zahteve 
slovenskih obrtnikov, ki so bile posredovane Vladi Republike Slove-
nije, in ukrepe za stopnjevanje pritiskov. Med ukrepi podpiramo zlasti 
tiste, ki bodo dostojni obrtniškega stanu in hkrati učinkoviti. Kot smo 
predlagali že pred letom dni, se prioritetno zavzemamo za nepokoršči-
no v obliki neplačevanja oziroma odloženega plačila prispevkov in/ali 
DDV. Fizičnim protestom nismo najbolj naklonjeni, saj nas skrbi naklo-
njenost javnosti in primerjava oziroma enačenje protestov obrtnikov 
in podjetnikov s protesti sindikatov,« nam je vsebino sprejetega skle-
pa OOZ Mozirje sporočil sekretar Janko Kopušar.

Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije (OZS) in vlada usklajujeta 
zahteve, ki so jih obrtniki naslovili nanjo, v upanju na uspešne dogo-
vore. Pretekli teden so bili zelo aktivni tako v zbornici kot šestih mi-
nistrstvih, katerih se tičejo zahteve obrtnikov. Dogovori se vladi zdi-
jo uspešnejši kot obrtnikom, pravih zaključkov pa še ni. Če predlaga-
nih sprememb državni zbor ne potrdi do srede marca, OZS napove-
duje državljansko nepokorščino. Med mogočimi ukrepi je tudi mno-
žičen dvig denarja z bank, sami obrtniki pa dodajajo, če bodo le ime-
li kaj dvigniti. 

PREDLOGI ZBORNICE 
V preteklih dveh letih je vrata za-

prlo 11.000 obrtništev, delo je iz-
gubilo 36.000 ljudi. Na OZS meni-
jo, da vlada ne posveča dovolj po-
zornosti tem poslovnim subjektom, 
ki jih je prav tako prizadela kriza in 
propadajo zaradi plačilne nedisci-
pline in neznosno pravno urejene-
ga poslovnega prostora. Zbornica 
je na vlado naslovila predloge in 
zahtevala ukrepe na naslednjih po-
dročjih: plačilna nedisciplina, siva 
ekonomija, delovno-pravna zako-
nodaja, podaljšanje veljavnosti Za-
kona o delnem povračilu nadome-
stila za plače in javna pooblastila. 
Pokojninske reforme zaradi aktiv-
nosti na tem področju trenutno ni-
so vključili v predloge.

POZITIVNI PREMIKI PRI 
DOLOČENIH PREDLOGIH

V OZS so najbolj zadovoljni z od-
zivom finančnega ministrstva, ki 
se loteva reševanja finančne nedi-
scipline z določanjem plačilnih ro-
kov, obveznim pobotom in menica-
mi. O predlogu, da vsak račun šte-
je, se bodo z ministrstvom še pogo-
varjali. Tako bi poskusili učinkovito 
zatreti sivo ekonomijo, ki je v Slove-
niji letno ovrednotena na deset mi-
lijard evrov. 

Zbornica je tudi predlagala, naj 
vlada z zakonom o delovnih raz-
merjih ureja le minimalne pravice, 
ki bodo zagotavljale normalno pre-
živetje delavca, druge pravice, kot 
so dodatek na delovno dobo, re-
gres, povračila stroškov v zvezi z 

delom in odpravnina ob upokojitvi, 
naj se iz zakona izločijo in naj bo-
do predmet pogajanj med socialni-
mi partnerji na ravni kolektivnih po-
godb ter pogodb o zaposlitvi.

BOMO ŠE GRADILI SAMI?
Obrtniki pozdravljajo tudi nove-

lo zakona o javnem naročanju, ki 
določa obvezna neposredna plači-
la podizvajalcem, hkrati pa odpra-
vlja možnost, da bi bili podizvajal-
ci hčerinska podjetja glavnih izva-
jalcev. Glede obrtniške zahteve, da 
kmetijsko ministrstvo na novo defi-
nira osnovne in dopolnilne dejav-
nosti na kmetiji, še ni dokončne od-
ločitve. Obrtniki še čakajo na spre-
membe zakona o graditvi objektov, 
na podlagi katerih se bodo zmanj-

šale pravice za gradnje v lastni re-
žiji. Okoljsko ministrstvo je predla-
galo, da naj bi se v lastni režiji lah-
ko gradili le še objekti do velikosti 
30 kvadratnih metrov.

ZAPLET GLEDE INSOLVENTNOSTI
V zbornici so najmanj zadovolj-

ni z vladnimi predlogi na področju 
sprememb zakonov o insolventno-
sti in o izvršbi. Obrtniki pravijo, da 
je potrebna ponovna sprememba 
insolvenčne zakonodaje v sme-
ri, da se institut prisilne poravnave 
ukine kot zakonski institut ali pa se 
sistemsko uredi zaščito in pravice 
malih upnikov. To zahtevo pa mini-
strstvo za pravosodje povsem za-
vrača, so zapisali obrtniki.

Štefka Sem 

ROK ZA ODDAJO PRIPOMB NA VREDNOST NEPREMIČNIN POTEKEL

Urejanje podatkov o nepremičninah ostaja
Rok za oddajo pripomb na vre-

dnost nepremičnin, ki je zadnje te-
dne buril javnost, je potekel 25. ja-
nuarja oziroma 30. januarja za od-
dajo pripomb preko spletne aplika-
cije. Spremembe podatkov o ne-
premičninah in lastništvu za davč-
ne namene lahko lastniki posredu-
jejo še naprej, predvidoma do kon-
ca leta. Na območju Geodetske pi-
sarne Mozirje je bilo do sedaj po-
danih 1.832 pripomb v zvezi z la-
stništvom nepremičnin.

VEČINA LJUDI ZADEVE RAJE 
UREJA OSEBNO

V dneh pred zaključkom roka je 
bila v vseh geodetskih pisarnah, 
tudi v Mozirju, velika gneča. Kljub 
temu da je bilo pripombe mogo-
če posredovati po navadni ali ele-
ktronski pošti in preko spletne apli-
kacije, se je veliko ljudi rajši odlo-
čilo za osebni obisk. Po mnenju 

mag. Mojce Glinšek, vodje geodet-
ske pisarne v Mozirju, gre za podat-
ke, ki so ljudem pomembni: »Posre-
dovanih podatkov o svojih nepre-
mičninah ljudje ne jemljejo zlah-
ka, zato jih natančno pregledajo in 
če najdejo napake, jih radi uredijo 
osebno. Precej strank se je oglasi-
lo tudi zato, ker jim stvari niso bile 
povsem razumljive in so želeli po-
moč za to usposobljene osebe.«

Nekaj pripomb so tudi v Mozir-
ju prejeli preko spletne aplikacije, a 
podobno kot povsod drugje, je bilo 
takšnih primerov znatno manj kot 
osebnih obiskov. »Starostna struktu-
ra lastnikov po vsej Sloveniji je sta-
rejša, zato je veliko ljudi, ki niso va-
jeni uporabe spletnih aplikacij. Le-te 
uporabljajo večinoma mlajši ljudje, 
pa tudi ti niso vedno prepričani, da 
so pripombe prav zastavili, zato se 
je osebno zglasilo tudi precej mlaj-

ših ljudi,« je še povedala Glinškova. 
UREJANJE PODATKOV O 
NEPREMIČNINAH ŠE DO 

KONCA LETA
Spreminjanje podatkov o nepre-

mičninah in njihovih lastnikih osta-
ja tudi po 25. januarju. Lastniki lah-
ko na geodetsko upravo spremem-
be podatkov sporočijo pisno, po 
elektronski poti ali osebno v geo-
detski pisarni. Glinškova opozar-
ja, da se je med obveščanjem iz-
kazalo, da imajo lastniki kar nekaj 
neurejenih lastništev nepremičnin, 
ki jih je mogoče urediti le z redni-
mi postopki. To so neizvedeni pre-
pisi nepremičnin v zemljiški knjigi, 
za katere so lastniki v preteklosti že 
sklenili pogodbe ali pa imajo skle-
pe o dedovanju, lastništvo nepre-
mičnin, za prenos katerih lastniki 
nikoli niso sklenili pogodbe, lastniki 
pa imajo tudi nepremičnine, na ka-

tere so pri urejanju lastništva pre-
prosto pozabili. Glinškova še po-
sebej opozarja, da lahko lastništvo 
svojih nepremičnin urejajo izključ-
no in samo lastniki sami in da tega 
ne bo nihče naredil namesto njih.

Pomembno je, da lastniki pred-
vidoma do konca leta v registru ne-
premičnin uredijo podatke o svojih 
nepremičninah, ki se bodo uporabi-
li v davčne namene. Vse ostale spre-
membe podatkov o nepremičninah 
vključno s spremembami lastništva 
lahko lastniki urejajo z rednimi po-
stopki, kadarkoli je to potrebno. Ge-
odetska uprava RS (Gurs) opozar-
ja, da kljub temu da so lastniki s spo-
ročanjem sprememb in dopolnitev 
na Gursu uredili podatke o svojih ne-
premičninah v registru nepremičnin, 
morajo za pravno varnost urediti tudi 
podatke v katastrih in zemljiški knjigi.

Tatiana Golob
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KLS LJUBNO D.D. 

V preteklem letu presegli zastavljene cilje

V podjetju KLS trenutno izdelujejo 140 različnih proizvodov, ki so vgrajeni v 26 različnih 
avtomobilskih znamk (foto: Štefka Sem)

V ljubenskem podjetju KLS, kjer proizva-
jajo komponente za avtomobilsko industri-
jo, so zelo zadovoljni s poslovanjem v prete-
klem letu. Piko na i k uspešnosti sta dodali 
priznanji, regijsko priznanje za najuspešnej-
še hitro rastoče podjetje in priznanje srebr-
na gazela v republiškem merilu. Vse to je po 
besedah direktorja Mirka Straška ne le spod-
buda, ampak še večja obveza podjetja, da se 
bodo še naprej razvijali in dosegali še bolj-
še rezultate.

PRESEGLI ZASTAVLJENE CILJE
Zastavljene cilje za leto 2010 so v podjetju v 

preteklem letu ne le dosegli, še presegli so jih. Po 
količini izdelanih in prodanih izdelkov so prese-
gli vse načrte. Prodali so 33 odstotkov več izdel-
kov, kot leto poprej, dodana vrednost na delavca 
pa je bila večja, kot so planirali. 

Na osnovi dobrih rezultatov so lahko delav-
cem izplačali tako rekoč 14 plač. Poleg redne 
plače, ki so jo v preteklem letu dvignili za osem 
odstotkov, so delavci prejeli tudi najvišji regres in 

neto 600 evrov božičnice. V tem mesecu bodo 
dobre delavce, ki jih je v podjetju kar dve tretjini, 
nagradili še z dodatno nagrado, katere višina bo 
odvisna od rezultatov njihovega dela, ki ga opra-
vljajo in njihove osnovne plače. Dodatno nagra-
jevanje dobrih delavcev je možno zaradi dobre-
ga poslovnega izida in je motivacija za zaposle-
ne, je povedal Strašek.

ZNANI KOT DOBER DOBAVITELJ
Podjetje KLS je v svetu znano kot dober in to-

čen dobavitelj. Trenutno izdelujejo 140 različ-
nih proizvodov, ki so vgrajeni v 26 različnih av-
tomobilskih znamk. Le-te izdelujejo za številne 
partnerje po vsem svetu in se uspešno kosajo s 
konkurenti iz Evrope, Kitajske, Indije, Južne Kore-
je, Japonske in Mehike. 

Število dobavljenih slabih kosov so uspeli 
zmanjšati pod tri na milijon izdelkov in na isto 
količino dobavljenih delov imajo manj kot 1,8 re-
klamacije. Naročilom se prilagajajo dnevno, saj 
njihovi kupci dnevno spreminjajo količine in roke 
za naročeno blago, kar zahteva dobro prilago-

dljivost v podjetju in predvsem hitro odzivnost. 

NOVE INVESTICIJE IN CILJI
V svetu so ohranili dober ugled, posledica te-

ga so pogovori s kupci za nove proizvode. V ko-
likor bodo dogovori sklenjeni, bo po besedah 
Straška potrebno zgraditi novo halo. Prostor so 
že odkupili, sedaj urejajo dovoljenja, bi pa radi, 
da bi letošnje leto še zmogli s proizvodnjo v se-
danjih prostorih, saj se v teh nepredvidljivih ča-
sih zaradi investicije ne bi radi pretirano zadol-
ževali. Bodo pa investirali v obnovo starejših 
strojev in proizvodnih linij, kar je nujno potrebno, 
predvsem zaradi povečanega obsega naročil. 

Letošnji cilji so vsaj desetodstotna rast proi-
zvodnje in prodaje, kar planirajo doseči s 180 
zaposlenimi. Veliko pozornosti polagajo na 
učinkovitost , največja skrb pa jim je ohraniti do-
sežene rezultate, da bodo ostali trajni. 

PREJEMNIKI GAZEL
Čeprav so v podjetju v samem slovenskem 

vrhu po uspešnosti, jim dobiček ni osnovni 
cilj, ampak optimalni dolgoročni razvoj podje-
tja. »Seveda je zelo pomembno, da se dobiček 
ustvarja,« je povedal Strašek, »saj le na ta način 
lahko investiramo v nadaljnji razvoj družbe. Po-
membneje je, da imamo dolgoročno vizijo do-
brega in uspešnega dela. Kakovost proizvodov 
in storitev pa je cilj, ki ga dosegamo in ga želimo 
še izboljšati. Da dobro delamo in smo lahko tu-
di zgled drugim v slovenskem prostoru, potrjuje 
tudi priznanje gazela, ki smo jo prejeli lansko le-
to.« Predvsem pa je ponosen na ljudi iz domače-
ga okolja, ki so pomagali ustvariti podjetje, ki je 
poneslo ime Zgornje Savinjske doline in Ljubne-
ga ob Savinji po vsem svetu.

Štefka Sem

OBČINSKI SVET NAZARJE

Člani odborov krajevnih skupnosti poslej voljeni 
neposredno

Potem ko je bil v javni obravnavi, je predlog 
odloka o proračunu občine Nazarje med dru-
gimi točkami obravnaval občinski svet na se-
ji v četrtek, 27. januarja. Sprejeli so spremembe 
statuta občine in tokrat tudi odlok o organizira-
nosti in načinu dela odborov krajevnih skupno-
sti v občini Nazarje, o katerem si na prejšnjih se-
jah svetniki niso bili enotni in ga je bilo potreb-
no spremeniti.

Kot je povedala županja Majda Podkrižnik, 
sta na proračun v javni obravnavi sicer prispe-
li dve pripombi, ki pa nista bili popolni, saj ni-
sta upoštevali načela ravnovesja med prihodki 
in odhodki oziroma sta porabo točno določenih 
namenskih sredstev predlagali za druge name-

ne, kar ni uresničljivo.
Predstavila je trenutno finančno stanje obči-

ne, ki ni najbolj ugodno, saj primanjkuje likvidnih 
sredstev. Zato je pozvala svetnike, naj si skupaj z 
občinsko upravo prizadevajo za prodajo komu-
nalno opremljenih zazidalnih zemljišč, s kateri-
mi razpolaga občina tako za gospodarstvo kot 
za individualno gradnjo.

Sprememba statuta se je nanašala na ime-
novanje svetov krajevnih skupnosti. Poslej 
članov ne bo predlagala mandatno volilna ko-
misija, pač pa se jih bo volilo neposredno na 
zborih krajanov. V posameznem odboru mo-
rajo biti zastopniki vseh zaselkov. Tako bodo 
imele Nazarje enajst članov, Šmartno ob Dre-

ti devet in Kokarje sedem članov. Ti bodo na 
prvi seji izmed sebe izvolili predsednike, o če-
mer govori odlok, ki so ga sprejeli na januar-
ski seji sveta.

Ko bodo omenjene spremembe statuta in 
pravilnika pravnomočne, bodo predvidoma v ro-
ku 60 dni sklicani zbori krajanov. Županja pou-
darja, naj krajani dobro pretehtajo svoje predlo-
ge glede imenovanja v odbore krajevnih sku-
pnosti. Na zborih krajanov pa bodo obravnava-
li še dve pomembni temi, in sicer ravnanje z od-
padki in ravnanje v primeru naravnih in drugih 
nesreč, o čemer bosta govorila vabljena strokov-
njaka z obeh področij.

Marija Lebar
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Občina Nazarje na podlagi javnega razpisa za sofinanciranje pro-
gramov športa v Občini Nazarje za leto 2011 (objavljenega na spletni 
strani: www.nazarje.si)  objavlja

JAVNI POZIV
za oddajo vlog za sofinanciranje programov športa 

v Občini Nazarje za leto 2011

Predmet razpisa:
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje izvajanja športnih pro-

gramov v Občini Nazarje v letu 2011 v skupni višini 20.794,00 evrov.

Razpisni postopek:
1. Prijavo za sofinanciranje posameznih vsebin in programov mora 

predlagatelj izpolniti na prijavnih obrazcih in zraven predložiti vsa pri-
padajoča in zahtevana dokazila.

2. Čas razpisa od 28. 1. 2011 do vključno 28. 2. 2011 do 12. ure.
3. Razpisne pogoje in vlogo dobijo prosilci na sedežu Občine Na-

zarje, Savinjska cesta 4, Nazarje in na spletni strani občine www.na-
zarje.si.

4. Pisne vloge s priloženo ustrezno dokumentacijo se vložijo oseb-
no ali po pošti v zaprti kuverti s pripisom »Javni razpis ŠPORT 2011 
– NE ODPIRAJ« na naslovu: Občina Nazarje, Savinjska cesta 4, Na-
zarje.

Dodatne informacije: tel: 03 839 16 00. 

Številka: 671-0002/2011-2
Datum: 28. 1. 2011

Županja občine Nazarje: 
Majda PODKRIŽNIK, univ. dipl. ekon., l. r.

MARIO ŽIBRET IZ LJUBIJE, ATLAS SPECIALIST

»Postopek naravnavanja atlasa je preprost in 
nenevaren«

Prvo vretence, imenovano atlas, ne nosi samo glave, pravi Mario 
Žibret, strokovnjak za nameščanje atlasa po revolucionarni patenti-
rani metodi atlasprofilax, švicarskega profesorja Reneja C. Schum-
perlija, temveč je odgovoren še za veliko število bolečih tegob in bo-
lezni. Profesor Shumperli je v desetletju in pol izšolal preko 400 atlas 
specialistov na vseh kontinentih sveta, januarja lani pa je diplomira-
lo prvih osem atlas specialistov iz Slovenije, med njimi tudi Mario Ži-
bret iz Ljubije. Žibret je spoznal atlasprofilaks metodo že pred tremi 
leti, ko mu je prvo vretence nastavil Vlado Tomljenović atlasspecia-
list iz Hrvaške. 

PRVO VRETENCE LAHKO 
POVZROČA MOTNJE 

»Z mešanimi občutki sem šel 
na specializacijo. Po teoretič-
nem delu smo opravili praktič-
ni del terapije na 180 ljudeh in 
zaključili uspešno specializaci-
jo. Po pridobljeni diplomi smo 
se odpravili nazaj v Slovenijo na 
samostojno delo. Prvi pacienti 
so bili ljudje, ki so prišli na kon-
trolo po posegu, katerega smo 
jim opravili v času specializaci-
je. Povratne informacije so bile 
zelo spodbudne. Ljudje so ime-

li zelo različne težave in vsi so 
potrdili izboljšanje ali celo po-
polnoma izginotje težav, ki so jih 
pestile,« pravi Žibret in navaja, 
da se pojavijo težave, če je za-
maknjeno katero koli vretence. 

Izpahnjen atlas povzroča, od-
visno od rotacije, zmanjšanje od-
prtine lobanje in hrbtenice. Hrbte-
njača, živci in živčne poti so s tem 
pod stalnim pritiskom. Zato infor-
macije, ki prihajajo iz možganov v 
druge dele telesa, telesu niso do-
volj hitro na voljo, pa tudi niso po-
polne. 

NARAVNAVANJE ATLASA 
PREPROSTO IN NENEVARENO
»Ljudje pogosto sprašujejo, če 

pride do izpaha atlasa pri porodu. 
Odgovor je negativen. Mi se že ro-
dimo z rotiranim atlasom, celo tisti 
otroci, ki se rodijo s carskim rezom, 
zato, ker ima takšnega tudi mama. 
Prenaša se gensko, toda ta veriga 
se lahko prekine s tem, da se bo-
doči mamici atlas naravna,« razla-
ga Žibret.

»Postopek naravnavanja atla-
sa je preprost in nenevaren, saj ne 
zajema nobenega kiropraktičnega 
premikanja glave. Preprosto sedi-
te na stolu, in ko specialist za atlas 
določi položaj atlasa, ga nastavi s 
posebnim aparatom. Ta z vibracijo 
potiska atlas na pravo mesto. Ker 
je postopek povsem mehaničen, je 

nekoliko boleč, stopnja bolečine je 
odvisna od človeka in njegovega 
položaja atlasa. 

Po posegu se telo sprosti, zrav-
na, človek postane kakšen milime-
ter, lahko pa tudi centimeter višji; iz-
ravna se dolžina nog, saj imajo lju-
dje z izpahnjenim vretencem eno 
nogo navidez krajšo zaradi pošev-
ne, rotirane lege medenice; glava 
postane gibljivejša. Toda najpo-
membnejša je regeneracija tele-
snih celic: popravljajo se notranji 
organi in začenja se samozdravlje-
nje. Dovod in odvod krvi v možga-
ne in iz njih teče brez težav, zavest 
se širi, obolela mesta v telesu se 
samopozdravijo – od znotraj nav-
zven,« zaključi atlas specialist Ma-
rio Žibret.

Marija Šukalo

Atlas specialist Mario Žibret preveri položaj prvega vretenca, nato ga 
nastavi s posebnim aparatom (foto: Marija Šukalo)

EKOLOGI BREZ MEJA 

Popis divjih odlagališč
V društvu Ekologi brez meja so 

napovedali projekt Popis divjih od-
lagališč 2011, ki bo potekal od za-
četka marca do sredine aprila. Ob 
pomoči prostovoljcev želijo eviden-
tirati divja odlagališča v vseh obči-
nah po Sloveniji. Tako bodo dogra-
dili in posodobili prvi nacionalni re-

gister divjih odlagališč, ki je nastal 
lani. Da bi akcija uspela, so k popi-
su povabili vso slovenska javnost, 
aktivno udeležbo v projektu pa je 
že napovedalo 15 ključnih partner-
jev lanske akcije Očistimo Sloveni-
jo v enem dnevu! 

MŠ
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Iz občin, Gospodarstvo, Oglasi

Občina Nazarje na podlagi javnega razpisa za sofinanciranje pro-
gramov na področju kulturne dejavnosti v Občini Nazarje za leto 2011 
(objavljenega na spletni strani: www.nazarje.si)  objavlja

JAVNI POZIV
za oddajo vlog za sofinanciranje programov na področju 

kulture dejavnosti v Občini Nazarje za leto 2011

Predmet razpisa:
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje izvajanja kulturnih pro-

gramov v Občini Nazarje v letu 2011 v skupni višini 6.400,00 evrov.

Razpisni postopek:
1. Prijavo za sofinanciranje posameznih vsebin in programov mora 

predlagatelj izpolniti na prijavnih obrazcih in zraven predložiti vsa pri-
padajoča in zahtevana dokazila.

2. Čas razpisa od 28. 1. 2011 do vključno 28. 2. 2011 do 12. ure.
3. Razpisne pogoje in vlogo dobijo prosilci na sedežu Občine Na-

zarje, Savinjska cesta 4, Nazarje in na spletni strani  občine www.na-
zarje.si.

4. Pisne vloge s priloženo ustrezno dokumentacijo se vložijo oseb-
no ali po pošti v zaprti kuverti s pripisom »Javni razpis KULTURA 2011 
– NE ODPIRAJ« na naslovu: Občina Nazarje, Savinjska cesta 4, Na-
zarje.

Dodatne informacije: tel: 03 839 16 00. 

Številka: 610-0001/2011-2
Datum: 28. 1. 2011

Županja občine Nazarje 
Majda PODKRIŽNIK, univ. dipl. ekon., l. r.

ZLATA NIT 2010

Med najboljšimi 
zaposlovalci tudi Davidov 

hram
Četrto leto zapored časopis 

Dnevnik organizira izbor najboljše-
ga zaposlovalca Zlata nit. Letos je 
med 101 podjetju tudi podjetje Da-
vidov hram d.o.o., ki ima sedež na 
Ljubnem ob Savinji.

Na seznamu 101 najboljšega za-
poslovalca je uvrščenih 49 malih, 
30 srednje velikih in 22 velikih pod-
jetij. V raziskavi je tokrat sodelovalo 
7.357 zaposlenih. Ti so ocenjevali 
kakovosti odnosov med organizaci-
jo in zaposlenimi, povprečna dode-
ljena ocena je bila 3,67. Zaposleni 

so v večini izrazili visoko stopnjo pri-
padnosti podjetju, kot šibkost podje-
tja pa so izpostavili izogibanje tve-
ganim projektom, redke izraze pri-
znanj in pohval s strani podjetja in 
malo možnosti za napredovanje. 

V soboto, 5. februarja, bo zna-
nih 21 finalistov, v vsaki kategoriji 
(mala, srednje velika in velika pod-
jetja) po sedem podjetij. Zaključni 
izbor Zlata nit 2010 bo v četrtek, 
17. marca, kot do sedaj na ljubljan-
skem gradu.

TG

OBČINSKI SVET REČICA OB SAVINJI

Predsedniška in svetniška funkcija se izključujeta
Člani rečiškega občinskega sve-

ta so se sestali v četrtek, 27. janu-
arja. Tokrat je sejo zaradi nujne žu-
panove odsotnosti izjemoma vo-
dil podžupan Milan Cajner. Svetni-
ki so obravnavali pravilnik o spre-
membah in dopolnitvah pravilni-
ka o merilih za sofinanciranje iz-
vajanja letnega programa ljubitelj-
ske kulturne dejavnosti v občini in 
ga po skrajšanem postopku spre-
jeli. Sprejeli so tudi letni program 
kulturnih dejavnosti za leto 2011 
in zadolžili občinsko upravo, da 
po uveljavitvi sprememb, ki slede 
iz pravkar sprejetega pravilnika, v 
najkrajšem času izpelje razpis za 
program kulture.

V prvi obravnavi so sprejeli pra-
vilnik o sofinanciranju programov 
športa v občini. Kot je pojasnil 
Cajner, je temeljni namen nove-
ga pravilnika, da se uskladi z za-

konom o nacionalnem programu 
športa. Sprejeli so tudi letni pro-
gram športa, na podlagi katerega 
bodo razpisana sredstva za to de-
javnost.

Prav tako v prvi obravnavi so 
sprejeli odlok o porabi koncesijske 
dajatve za trajnostno gospodarje-
nje z divjadjo. Pri tem so predlaga-
li, na kak način naj se razdelijo ta-
ko pridobljena – sicer namenska 
sredstva, ki pa jih ni veliko.

Ob informaciji o nezdružljivo-
sti funkcij, ki sta jo pripravila Sku-
pnost občin Slovenije in Združenje 
občin Slovenije, se je razvila živah-
na razprava. Iz te informacije na-
mreč sledi, da predsedniki društev, 
ki pridobivajo sredstva iz proraču-
na na občinskih razpisih, ne more-
jo biti hkrati svetniki. Izjema so ga-
silska društva, saj so sredstva za 
financiranje javne gasilske služ-

be postavka v proračunu. Svetni-
ki, ki so hkrati tudi predsedniki dru-
štev, so dejali, da bodo na bližnjih 
občnih zborih svoje predsedniške 
funkcije odložili. Pojavilo se je vpra-
šanje o smiselnosti predpisa in o 
tem, kdo bo društva tako uspešno 
vodil poslej, o čemer so razpravlja-
li predvsem tisti svetniki, ki sami ni-

so predsedniki društev.
Med pobudami je bila tudi ta, da 

naj bi na prihodnji seji občinskega 
sveta razpravljali o občinskem pro-
storskem načrtu, zlasti glede pozi-
dave kmetijskih zemljišč na južni 
strani Rečice, čemur nasprotuje ci-
vilna iniciativa.

Marija Lebar

OBČINSKI SVET GORNJI GRAD

Medobčinski redarji 
bodo odslej pisali kazni, 

ne le opominjali
Gornjegrajski svetniki so se na 

četrti redni seji seznanili z letnim 
poročilom za preteklo leto o izva-
janju programa varnosti v občini. 
Prihodek od izdanih glob je bil za-
nemarljiv, saj so medobčinski re-
darji v preteklem letu največ opo-
zarjali ljudi, kar pa se bo sedaj 
spremenilo.

Direktorica občinske uprave Jo-
žica Rihter je povedala, da se bo 
odslej prekrškarje tudi kaznovalo, 
ne več le opozarjalo. Redarji bo-
do največ pozornosti namenili ne-
pravilnemu parkiranju in varova-

nju površin, kjer se gibljejo otro-
ci, problematiki potepuških psov 
in problemu živih mej ob cestah. 
Predvsem potepuški psi znanih 
lastnikov so velika težava tako v 
Gornjem Gradu kot v Bočni. Sve-
tniki so menili, da je treba lastni-
ke osvestiti glede puščanja psov 
brez nadzora. V primerih prija-
ve na policijo lahko lastnika dole-
ti denarna kazen, je pa prijav kar 
nekaj. Prihodki od izdanih kazni 
so prihodki občine in naj bi letos 
pokrivali stroške redarjev.

Štefka Sem
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OBČINA GORNJI GRAD

Sredstva iz proračuna za 
spodbujanje in razvoj malega 

gospodarstva
Gornjegrajska občina v proračunu zagotavlja 

sredstva za razvoj in pospeševanje malega go-
spodarstva v višini 20.000 evrov. Odbor za go-
spodarstvo je obravnaval pravilnik, ki so ga na 
seji potrdili tudi svetniki. Predlog pravilnika bo-
do sedaj poslali v presojo in potrditev na ministr-
stvo za finance, po drugi obravnavi občinskega 
sveta pa bo objavljen javni razpis. 

V pravilniku so določili, da lahko na razpisu 
sodelujejo samostojni podjetniki in male gospo-
darske družbe. Sredstva bodo namenjena spod-
bujanju odpiranja novih delovnih mest in samo-
zaposlovanja, spodbujanju investicij, promocij-

skim aktivnostim na področju malega gospo-
darstva, spodbujanju aktivnosti pridobivanja ne-
povratnih sredstev iz Evropske unije in subven-
cioniranju obrestne mere. Vrednost pridobljenih 
sredstev na razpisu je omejena na največ 5.000 
evrov ali 50 odstotkov od vrednosti naložbe za 
posameznega prosilca. Pomemben člen pravil-
nika je, da morajo biti investicije izvedene na ob-
močju občine Gornji Grad, saj so sredstva na-
menjena prav razvoju v občini. Vloge bo po ob-
javljenem razpisu odpirala in pregledala poseb-
na tričlanska komisija.

Štefka Sem

SREČANJE UPOKOJENCEV BIVŠE SKUPNE OBČINE MOZIRJE

Obiskali Flosarsko zbirko na 
Ljubnem ob Savinji

Upokojenci nekdanje skupne občine z županom Franjem Naraločnikom (tretji z desne) in načelnico 
upravne enote Mileno Cigale (prva z desne) (foto: Marija Lebar)

V sredo, 26. januarja, so se na Ljubnem zbrali 
upokojeni sodelavci bivše skupne občine Mozir-
je. Na ogled Flosarske zbirke in na družabno sre-
čanje sta jih povabila načelnica Upravne enote 
Mozirje Milena Cigale in župan občine Ljubno 
Franjo Naraločnik.

Po Flosarski zbirki in zgodovini ter razvoju 
flosarstva in lesarstva v Zgornji Savinjski do-
lini, zlasti na Ljubnem ob Savinji, je zbrane v 
besedi in sliki popeljal Martin Juvan – Čuks. V 
zanimivem predavanju so obiskovalci videli in 
zvedeli marsikaj novega o omenjeni temi, ki jo 
je Juvan popestril z resničnimi anekdotami iz 
življenja flosarjev.

Nekdanja skupna občina Mozirje je za celo-
tno dolino opravljala tudi naloge, ki sedaj so-
dijo pod okrilje upravne enote. Tako tiste, ki so 
odšli s teh delovnih mest v pokoj, vsako leto na 
srečanje povabi tisti, ki načeluje sedanji uprav-
ni enoti. Vsako leto gostujejo v drugi občini, 
srečanju pa se pridruži tudi tamkajšnji župan 
ali županja.

Tako je zbrane na družabnem delu srečanja 
pozdravil ljubenski župan Franjo Naraločnik, ki 
je bil z nekaterimi od njih tudi sodelavec, saj je 
s presledkom na mozirski občini služboval sko-
raj pet let. Vsem je zaželel prijetno druženje v 
občini Ljubno in jih povabil še na kakšen obisk.

ČETRT STOLETJA KULTURNIH UŽITKOV

Razgibano 
dogajanje v 

mesecu kulture
Tudi letos v Zgornji Savinjski dolini poteka 

sklop prireditev imenovan Mesec kulture v koor-
dinaciji Javnega sklada RS za kulturne dejavno-
sti (JSKD) s sodelovanjem kulturnih društev in 
lokalnih skupnosti vse doline. V letu 2011 so pro-
gramu meseca kulture dodali še festival Gled@
liško ogled@lo. Obiskovalcem bo na voljo dvaj-
set prireditev.

Nekatere, kot na primer Letni koncert Godbe 
Zgornje Savinjske doline, so že za nami. Zadnja 
s programa bo v petek, 4. marca, otvoritev raz-
stave likovnih del v mozirski galeriji. Prav v vsaki 
občini bo kakšna prireditev, vsebina pa je zani-
miva in pestra vse od glasbenih, likovnih do gle-
daliških dogodkov in strokovnih predavanj.

»Letošnje februarsko dogajanje je posveče-
no predvsem gledališču. Pri tem sta z močno 
gledališko dejavnostjo v ospredju kulturni dru-
štvi Lepa Njiva in Gornji Grad,« je povedala vod-
ja mozirske izpostave JSKD Ivana Žvipelj. Kar se 
tiče glasbenih prireditev, jih bo tudi precej, števil-
ni kakovostni dogodki s tega področja pa se bo-
do zvrstili še skozi leto, dodaja Žvipljeva. Po nje-
nem mnenju je to logično izpeljano iz same na-
rave delovanja posameznih skupin ali društev. 
Gledališke skupine običajno začnejo z delom je-
seni in do zime oziroma zgodnje pomladi naštu-
dirajo nova dela. V tem času si tudi gledalci laž-
je vzamejo čas za ogled predstav. Pevske skupi-
ne pa se srečujejo in vadijo skozi vse leto in tako 
potekajo tudi njihovi nastopi.

»Izpostavila bi, da finančno dogodke in na-
stope meseca kulture pokrivajo društva sama 
in občine, saj tega financiranja ni v programu 
JSKD. Ta je samo koordinator dogajanja,« je še 
dodala Ivana Žvipelj.

Marija Lebar

Povabljence je nagovorila tudi načelnica 
Upravne enote Mozirje Milena Cigale, ki je to-
krat prvič »načelovala« takemu srečanju, zato 
se je uvodoma predstavila. Vprašala se je, ka-
kšna je razlika v sedanjem načinu dela in ko-
liko se je spremenilo od takrat, ko so prisotni 
odšli v pokoj. Prav gotovo je razlika v opremi, 
zlasti elektronsko poslovanje je prineslo spre-
membe. Ista pa je ostala želja oziroma priza-
devanje za kakovostne storitve v zadovoljstvo 
prebivalcev. 

Povabljeni so bili zadovoljni, da tudi v seda-
njem tempu življenja niso ostali pozabljeni. V 
imenu vseh se je zahvalil Anton Tiršek z upa-
njem na podobno srečanje leta 2012.

Marija Lebar
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LETNI KONCERT GODBE ZGORNJE SAVINJSKE DOLINE

Športna dvorana v Mozirju pokala 
po šivih

Godbeniki so dela domačih avtorjev Adamiča, Avsenika, Robežnika, Sepeta in novo krstno izvedbo skladatelja Klemna Lebna 
dopolnili s skladbami tujih avtorjev (foto: Benjamin Kanjir)

Na zadnjo januarsko soboto so članice in člani ansam-
bla zgornjesavinjske godbe v mozirsko športno dvorano 
zvabili okoli 900 ljubiteljev njihovega glasbenega izvaja-
nja. Kvaliteta slednjega je bila v lanskem letu na različnih 
tekmovanjih dodobra potrjena, na tokratnem koncertu pa 
nagrajena z navdušenim občinstvom.

MEDSE SPREJELI ŠEST NOVIH ČLANOV
Dvorana je bila domala premajhna za vse željne po-

slušanja skladb, ki so jih godbeniki tokrat pripravili. De-
la domačih avtorjev Adamiča, Avsenika, Robežnika, Se-
peta in novo krstno izvedbo skladatelja Klemna Lebna 
so dopolnili s skladbami tujih avtorjev. Vse skupaj so 
obogatili z godbenimi solisti, med njimi vokalistko Evo 

Ribežl, ki je odpela Poletno noč. 
V vrste godbenikov sta njihov predsednik Jakob Preseč-

nik in dirigent Tomaž Guček slovesno sprejela šest novih 
članov. Godbeniki so se zahvalili tudi svojim sponzorjem, 
predvsem podjetjema BSH Hišni aparati Nazarje in KLS 
Ljubno ob Savinji, ki jim pomagajo pri pokrivanju mnogih 
stroškov, ki nastajajo pri njihovem uspešnem delovanju. 
Besede zahvale in zadovoljstva pa je vsem skupaj namenil 
tudi mozirski župan Ivan Suhoveršnik.

NADALJUJEJO Z USPEHI
Na vsakoletnem tradicionalnem koncertu, ki ga je tudi 

tokrat vodil Luka Paulič, godbeniki postavijo piko na i pre-
teklemu letu, uspehom, ki so jih dosegli, ter postavijo trden 

temelj muziciranja v novem letu. Hkrati se predstavijo zvestim po-
slušalcem, svojim sponzorjem in ne nazadnje domačim, ki morajo 
velikokrat stisniti zobe zavoljo njihove pogoste odsotnosti. Brez te, 
brez številnih vaj, koncertov, sodelovanj na različnih prireditvah ši-
rom Zgornje Savinjske doline in Slovenije ter udeležb na tekmova-
njih, uspehov in zavidljivega nivoja kvalitete ne bi bilo. Slednjo so tudi 
v lanskem letu potrdili na 15. tekmovanju slovenskih godb v zabav-
nem programu, ki je potekalo v Ormožu. Godba je igrala v kategori-
ji godb nad 40 članov, si v močni konkurenci priigrala 97,5 odstotka 
vseh možnih točk in s tem zlato plaketo s posebno pohvalo. Slednja 
ni bila prva takšna, saj godbeniki pod umetniško taktirko dirigentov 
že dolga leta kontinuirano gradijo znanje in dvigujejo nivo kvalitete. 

Tomaž Guček, ki vodi godbeni ansambel, zna iz članov izvabiti ti-
sto najboljše, kar premorejo. In kar je večini dala Glasbena šola Na-
zarje, s katero Godba že vsa leta stopa z roko v roki. Stalno delo z 
mladimi glasbeniki daje godbenemu ansamblu vedno nove in no-
ve člane, ki znanje nadgrajujejo z igranjem v trenutno 55-članskem 
ansamblu. 

Pred godbeniki je že nov obširen projekt. Tudi tokrat bodo namreč 
pripravili velikonočni koncert in ga na velikonočni ponedeljek odigra-
li v gornjegrajski katedrali.

Benjamin Kanjir
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GALERIJA ZVEZE DRUŠTEV SLOVENSKIH LIKOVNIH UMETNIKOV V LJUBLJANI

Goran J. Horvat po 24 letih dočakal veliki dan

Predsednik ZDSLU Peter Vernik čestita Goranu J. Horvatu ob odprtju 
razstave, med njima akademski grafik in slikar Lojze Adamlje, levo 

akademik Ciril Zlobec in Horvatova hči Barbara (foto: Lado Lamut)

»Slikarstvo Gorana J. Horvata 
je pretežno figurativno in predme-
tno. Toda v realizaciji posamezne-
ga predmeta ali figure slikar tem 
predmetom ali figuram doda no-
ve fragmente, ki vse skupaj odpe-
ljejo v nenaravno, fantazijsko polje, 
kjer proporci zgubljajo sled realno-
sti, zato je celota, grajena na figu-
ralnosti, lahko le previd resničnih 
podob.« S temi besedami je ume-
tnika iz Nizke ob odprtju razstave 
njegovih del zadnji januarski četr-
tek v Galeriji Zveze društev sloven-
skih likovnih umetnikov (ZDSLU) v 
Ljubljani predstavil akademski gra-
fik in slikar Lojze Adamlje.

Razstava nosi naslov Plovila za-
vednih sanj, kar nam pove, da so 
na ogled dela iz likovnikovega za-
dnjega opusa. Iz njih lahko razbe-
remo, tako Adamlje, »da je Horva-
tu konkretnost vedno hkrati podo-
ba univerzalnega, da s svojo ri-
sarsko stilizacijo teži k idealizira-
nju. Tudi takrat, ko naj bi naslikal 
najbolj vsakdanji prizor, le-temu 
vdihne višje pomenljivosti s slutnjo 

nih, tudi mega opusov, in da je še 
posebej dobro, da mi je organiza-
tor razstave v avli Dravskih elektrarn 
v Mariboru leta 2005 svetoval, naj v 
svoja dela vnesem čim več vode ... 
Tako so bila zasnovana moja prva 
plovila in tako so zaživele moje sa-
nje iz leta 1979, ko sem dva mese-
ca bival v Londonu: znašel sem se 
v renesančni atmosferi starega pri-
stanišča, kjer so bile privezane šte-
vilne velike lesene ladje. Na vsaki od 
njih je bil jasno viden napis kakšne 
znane firme: Schell, Rifle, Wrangler, 
pa tudi Strauss, Wagner … Vodiča 
sem vprašal, ali gre v slednjem pri-
meru za glasbenika Riharda. Vodič, 
ki mi je prikimal, ni bi nihče drug kot 
Salvador Dali.« 

Horvatove razstave v Galeri-
ji ZDSLU, ki je na ogled do 18. fe-
bruarja, ne bi bilo brez podpore Ob-
čine Rečica ob Savinji, saj morajo 
razstavljavci stroške kriti sami, izje-
ma je le nekaj posameznih projek-
tov, ki jih sofinancira Ministrstvo za 
kulturo.

Franci Kotnik

transcendentnega hrepenenja, s 
čimer zabriše razliko med posve-
tnim in duhovnim. Zato lahko ozna-
čimo njegovo likovno ustvarjalnost 
za poetični nadrealizem, ki pa slo-
ni na skupku različnih temeljev od 
poetičnega realizma do abstrak-
tnih fragmentov.«

O umetniku in njegovem delu je 
spregovoril tudi akademik Ciril Zlo-
bec in se pri tem najprej vrnil v čas 
Goranove mladosti ter druženja z 

Jožetom Horvatom – Jakijem, na-
to pa je nanizal nekaj misli o dana-
šnjem trenutku, ki tako neurejeno 
in brezglavo hiti, s sabo pa prinaša 
kopico sodobnih trendov s podro-
čja vizualnih komunikacij, ki si ho-
čejo privzeti ves prostor.

Goran J. Horvat je na razstavo v 
galeriji ZDSLU čakal polnih 24 let. 
»In splačalo se je,« je izjavil ob tej 
priložnosti. »Najbrž je tudi prav, da 
sem se v tem času lotil toliko različ-
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Zgodovina in narodopisje

Piše: Aleksander Videčnik

Pripovedi iz naših krajev (8)

MLINAR IN POVODNI MOŽ
Savinja je bila nekoč veliko bolj globoka, kot 

je danes. Posebno globoki so bili tolmuni ob je-
zovih, in teh je bilo veliko. Blizu Ljubnega je v tol-
munu, globoko pod površino Savinje, imel svoj 
grad povodni mož. Baje je bil ves sluzasto zelen, 
in ko je sijala luna, je rad prihajal na suho in tam 
na vso moč piskal. S tem je privabil vile z Rogat-
ca, ki so rade poplesavale med senenimi kopa-
mi in jih pri tem razmetale. Ljubence je jezilo, ker 
so morali potem ponovno grabiti seno in ga da-
jati v kope.

Tam blizu je živel mlinar, ki se je nad povo-
dnim možem nenehno jezil, tudi zaradi sena. 
Nekoč je v jezi izrekel hude besede: »Hudič naj 
vzame vile in povodnega moža!« To je kralja vo-
dnih globin in vile seveda prizadelo. Povodni 
mož se je sklenil maščevati. Ko je mlinarjev fant 
že malo odrasel, ga je nekoč potegnil v globino 
in zaprl v svoj grad. Mlinar je žaloval in tarnal. Ve-
del je, da se mu je povodni mož maščeval. Ka-
dar je lovil ribe v Savinji, je vedno opazoval glo-
bino reke, saj si je mislil, da je njegov sin nekje v 
globinah kot ujetnik povodnega moža.

Nekoč je med ribami zagledal sina, kako se z 
njimi igra. Skočil je v vodo in ga potegnil iz nje. 
Doma je ves srečen poslušal pripoved sina, ka-
ko mu je uspelo pobegniti iz gradu povodnega 
moža. Mlinar ni nikoli več preklel vodnega mo-
ža, pa tudi ne vil.

JAMA NA MENINI
Stari ljudje so pripovedovali, da je Menina pol-

na jam in da se ena, ki skriva zaklad, vsakih sto 
let odpre. Zakriva jo ogromna skala. Če ima kdo 
šibo, s katero si izprosi vhod v jamo, lahko vsto-
pi vanjo.

Blizu Gornjega Grada je živela revna kočar-
ka z otrokom, ki je bil rojen prav na kresni večer. 
Revščina je bilo edino, kar je imela. Pa se je ne-
koč odločila, da pojde v jamo iskat srečo. Blizu 
tam je utrgala vrbovo vejico in brez težav vsto-
pila v jamo. Vedela je za čarobni rek, ki ji vse to 
omogočil. Otroka je ob vhodu položila na mehek 
mah. Tako je imela obe roki prosti, da bi nabirala 
dragocenosti. Res je bilo v jami več zlata in sre-
bra kot kamenja v kamnolomu. Kočarka je hitela 
v predpasnik metati dragocenosti. Naenkrat za-
sliši glas: »Hitro zbeži ven iz jame, zaprla se bo 
spet za sto let.«

Takoj ko je bila zunaj, je velika skala spet za-
prla vhod. Tedaj pa se je spomnila na otroka, ki 

je ostal v jami. Nič ni več pomagalo tolči z vrbo-
vo šibo po skali, ni se premaknila. Tudi jok ni po-
magal, pomagala pa je dobra vila z Menine, ki je 
slišala jok uboge matere. Pristopila je in kočarki 
dejala, da naj ob letu spet pride in s solzami za-
lije skalo pred njo. Jama se odpre le vsakih sto 
let, njej se bo ob letu, če bo ravnala tako, kot ji 
je svetovala. Res se je zgodilo, kot je napoveda-
la vila. Kočarka je našla otroka zdravega in hitro 
odhitela proti domu. Na rokah pa je nosila naj-
dražji zaklad …

DOBRI VELIKAN
Pravijo, da nekoč v Šokatu pri Gornjem Gra-

du živel dobrodušen velikan. Rad je pomagal lju-
dem, čeprav je bil visok, da je gledal čez vrhove 
smrek. Ljudje so mu rekli kar »Vršiček«, ker veli-
kani pač nimajo imen. Nikoli ni kradel, kot to po-
čenjajo drugi velikani. Za hrano je imel lasten ov-
čji trop. Res je najraje pomagal revnim kočar-
jem, ni pa nikomur odrekel pomoči. 

Zgodilo se je, da je kočarka orala z izposoje-
no kravo. Zemlja je bila težka in slabotna, kra-
va ni zmogla napora, tako da je obstala. Ženska 
je bridko zajokala in si želela Vršičkove pomoči. 
Res jo je velikan slišal in bil v trenutku na njivi. Iz-
pregel je kravo in se sam ojarmil. Oral je, vse do-
kler ni bila njiva preorana.

Spet se je zgodilo, da je revnemu kmetu pogi-
nila edina krava. Otroci so bili tako brez mleka, 
edinega, kar je prej še bilo pri hiši. Vršiček je hi-
tro pomolzel svoje koze in odnesel mleko uboge-
mu kmetu. Pozimi je bila pomoč velikana še ka-
ko potrebna pri drvarjenju in spravilu lesa. Vrši-
ček je hkrati nesel celo klaftro drv iz gozda. Do-
bro so živeli prebivalci Šokata s pomočjo velika-

na, dokler ni neki lakomni kmet uperil govorice 
zoper Vršička. Hujskal je, češ da Vršičkove koze 
in ovce naredijo veliko škode. Lahkoverne ljudi je 
prepričeval, da bo vsa njihova živina ostala brez 
krme, če bo šlo tako naprej.

Velikan je z žalostjo v srcu zapustil Šokat in se 
preselil na Menino. Ljudem okoli Šokata se ni pri-
kazal nikoli več. Pa pravijo ljudje, da se še danes 
jezi, robanti, kadar nad Menino grmi.

NA TERU JE STAL GRAD
Na vrhu Tera je bil mogočen grad, v njem je 

živel graščak, pravi tiran. Vsi so se ga bali in si 
želeli, da bi ga kdo ukrotil. Krut je bil do podani-
kov, pa tudi do poslov na gradu ni bil ravno pri-
zanesljiv. Skregan je bil z vsemi bližnjimi grašča-
ki in nenehno jim je grozil s silo, ker je med hlap-
ci vzgojil krdelo neprizanesljivih bojevnikov.

Lepega dne je hotel na grad pastir. Pa ga pred 
vhodom ošabno ogovori grajska dekla: »Kam 
greš lenuh, potepuh? Če te vidi graščak, boš ob 
glavo.« Pastir je deklo ozmerjal z gosjo, nakar je 
ta zavreščala, da so pritekli vsi hlapci. Pastir je 
pričel hitro piskati, hlapci pa divje plesati. 

V tem pride jezni graščak in vpraša: »Kaj naj 
to pomeni? Ob belem dnevu plesati; kdo bo pa 
delal?« Toda tudi sam graščak se je kmalu zna-
šel med plesočimi. Glasba je tako dolgo traja-
la, da je debeli mož (graščak) mrtev padel na 
tla. Baje so tudi vsi hlapci in dekle odplesali na 
oni svet. Graščaka so požrli krokarji, grad pa je 
razpadel. Kam je izginil pastir, ne ve nihče. To-
da, pravijo, tisti, ki bo našel pastirjevo piščal, bo 
odkril bajni zaklad, ki se skriva pod nekdanjim 
gradom. 

Nadaljujemo prihodnjič.

Iščemo stare fotografije

Skupina gozdnih delavcev iz leta 1960 na Lepenatki. Na sliki so: Milan Potočnik, Justin Enci, Anton 
Čeplak, Franc Podpečnik, Osolnik Rafael, Franc Repenšek, neki lovec, kuharica Francka Rihter, Franc 
Trbovšek in Alojz Potočnik. Fotografijo nam je poslala Stanka Kerznar iz Nove Štifte, ki jo tudi hrani.
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Nasveti, Oglasi

MARIJA JURAK TROGAR, 
svetovalka za prehrano

BORZA PONUDB IN 
POVPRAŠEVANJA

Borza je oblika mednarodnih 
poslovnih priložnosti malih in 
srednje velikih podjetij na tr-
gu Evropske unije, centralne in 

vzhodne Evrope ter mediteranskih držav. Omogoča 
vam, da preko široke mreže Euro Info Centrov (EIC) 
sklenete finančno, tehnično ali prodajno mednaro-
dno poslovno sodelovanje. 
EIC Maribor (Dijana Bestijanić), tel: 02 / 333 13 07, 
faks: 02 / 333 13 09, e-pošta: dijana.bestijanic@
mra.si, http://eic.mra.si

Dojenje za zdravje in odpornost

Za pomoč pri težavah z dojenjem 
lahko prosite kvalificirane 
svetovalke LLL Slovenija 

(neprofitna, nereligiozna in 
nepolitična organizacija; 
info: www.dojenje.net)

DOJENČEK NAJ BO DOJEN!
Ljudje nimamo radi, da nam kdo govori, kaj je 

najbolj prav. Celo znanstveniki gledajo tako eno-
stavne reči kot probleme iz zelo različnih zor-
nih kotov in njihove razlage so pogosto različne. 
Glede dojenja moramo biti pošteni in se vpraša-
ti: katera hrana je človeštvu omogočila nadalje-
vanje vrste? Materino mleko je najbolj naravna 
hrana in dojenje najbolj naraven način prehra-
njevanja za novorojenčka in dojenčka. Različne 
družbe in kulture imajo zelo različne življenjske 
navade, a ne glede na razvitost družbe je opu-
ščanje dojenja korak v napačno smer. Sodobna 
spoznanja o pomenu materinega mleka ter do-
jenja za psihofizični razvoj in zdravje otroka pou-
darjajo, da za najmlajše ni primernega nadome-
stila za ta najbolj naravni vir prehrane.

PRIPRAVA NA DOJENJE
Bodoča mama se s primernim načinom pre-

hrane že pred porodom pripravlja na dojenje. 
Redni, a količinsko majhni dnevni obroki, pestra 
prehrana, izbiranje zdravih živil ji bodo omogo-
čili dobro počutje in optimalno preskrbljenost z 
vsemi hranilnimi snovmi. Proizvodnja mleka je 
namreč po porodu v telesu prednostni proces, 
kar pomeni, da ima ob zadovoljivem uživanju te-
kočin in osnovnem znanju o dojenju vsaka ma-
ti dovolj mleka za izključno dojenje dojenčka do 
šest mesecev starosti. Mleko bo v vsakem pri-
meru dovolj bogato z vsemi hranilnimi snovmi, 
lahko pa jih zmanjka za potrebe materinega te-
lesa, zato mora mamica med dojenjem nadalje-
vati s primerno prehrano, ki ne sme biti energij-
sko prebogata. 

HUJŠANJE PO PORODU?
Porodnica lahko s primerno prehrano in za-

dovoljivim uživanjem tekočine v obliki vode, ne-
sladkanega čaja tvori dovolj mleka, energij-
sko in hranilno uravnotežena pestra prehrana 
ji omogoča ob dojenju počasno in učinkovito 
izgubo teže, ki naj ne bi bila večja od pol kg na 
teden. Prehitro hujšanje lahko povzroči izloča-
nje strupenih snovi v mleko, kar za dojenčka ni 
dobro. 

Malenkosti strupenih snovi pa so za dojenčka 
manj škodljive kot opustitev dojenja. Z maminim 
mlekom dojenček namreč dobi dragocene za-
ščitne snovi, ki mu omogočajo izgradnjo lastne-
ga imunskega sistema. Takoj po rojstvu otroka 

položijo materi na prsi, v kolikor pa tega ne sto-
rijo, naj bo mati sama pripravljena, da porodno 
ekipo prosi za to. Tega trenutka si namreč z istim 
otrokom nikoli več ne bo mogla povrniti. Četudi 
porodnica še nima mleka, je zgodnje pristavlja-
nje dojenčka nujno potrebno, ker bo takoj spod-
budilo tvorbo mleka. 

EEN-jan-41 Poljska skupina inženirskih 
oblikovalcev, specializirana za različne vrste 
okoljskih inženirskih modelov, ponuja podi-
zvajalske pogodbe/zunanje izvajanje dejav-
nosti.

EEN-jan-42 Poljsko podjetje je zasnova-
lo in izdelalo edinstveno, s patentom zašči-
teno napravo, ki omogoča optimalno izrabo 
prostora za parkiranje v pogojih omejenega 
prostora, kot so mestna središča, poslovne 
in trgovske površine, itd. Podjetje išče distri-
buterje in druge poslovne partnerje v Nemči-
ji, Veliki Britaniji, Skandinaviji in drugih evrop-
skih trgih, vključno z Rusijo. Družba je zain-
teresirana tudi za vzajemno možnost proi-
zvodnje. 

EEN-jan-43 Vodilni poljski proizvajalec in 
specialist za jeklo, nerjaveče jeklo in kovin-
ske dele za industrijo: jeklene konstrukcije, 
prometne palice, drogove in stebre, ogra-
je in vodoodporne nerjaveče jeklene kom-
ponente, išče distributerje in podizvajalske 
pogodbe na nemških, skandinavskih in dru-
gih evropskih trgih. Ponudba zajema celoten 
spekter storitev kovinske-predelave. Družba 
je zainteresirana tudi za vzajemne možnosti 
proizvodnje.

EEN-jan-44 Turško podjetje specializirano 
v proizvodnji gumijastih voznih zatičev, spo-
jev, zamaškov in gumijastih cevi za sektor te-
kstila, tiska in pakiranje, želi delati kot podi-
zvajalec.

EEN-jan-45 Turško podjetje, specializirano 
v proizvodnji kemikalij za tekstil išče partner-
je za distribucijo svojih izdelkov.

EEN-jan-46 Makedonski proizvajalec 
amortizerjev za gospodarska vozila, kot 
so tovornjaki, avtobusi in prikolice, išče tr-
govskega posrednika, možnosti skupnega 
podjetja in ponuja svoje storitve kot podizva-
jalec.

EEN-jan-48 Turško podjetje nudi svetoval-
ne storitve, vzdrževanje, popravilo in oskr-
bo z izdelki za elektrarne, išče trgovske po-
srednike. Podjetje ponuja vzajemno proizvo-
dnjo, skupno podjetje in združitev ali zame-
njavo deležev podjetja. Podjetje prodaja svo-
je celotno družbo ali njen del.

PORODNICA VEDNO IMA MLEKO
Prve dni in tedne življenja naj otrok sesa, koli-

kor ga je volja zaradi treninga sesanja in stimu-
lacije dojke. Če je pristavljanje pravilno, ne po-
škoduje bradavic do te mere, da bi bilo doje-
nje spremljano z nevzdržno bolečino. Po zako-
nu ponudbe in povpraševanja je količina mleka 
vedno odvisna od vztrajnosti pristavljanja k pr-
sim oziroma otrokovega sesanja. Novorojenček 
lahko sesa tudi vsako uro, dokler to sesanje ne 
spodbudi zadovoljive tvorbe mleka. 

Če pa so dojke zelo polne in dojenček spi ne-
prekinjeno po tri ure, ne uporabljajte črpalke. 
Pač manj pijte in jejte in dajte na dojko kakšen 
obkladek ali pa zgolj ročno iztisnite malo mle-
ka. Ob uporabi črpalk je manj uspešno dojenje 
zdravih dojenčkov, narašča število mastitisa pri 
porodnicah, s tem se veča poraba antibiotikov 
in hitreje opušča dojenje. Drage mamice, od va-
šega naravnega vedenja bo odvisno otrokovo 
zdravje in življenjska doba. 

Naslednjič: Zakaj NE humaniziranemu mleku?
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Organizacije, Ljudje in dogodki

LJUDSKA UNIVERZA VELENJE

Savinjska dolina je tudi dolina izobraževalnih 
priložnosti za odrasle

Župan Luč Ciril Rosc (prvi z leve) in direktorica LUV Brigita Kropušek Ranzinger (druga z leve) na 
podelitvi z udeleženci in predavateljico tečaja angleščine v Lučah (foto: Štefka Sem)

Izobraževanje in izpopolnjevanje znanj od-
raslih je danes skorajda nujno. Osvajanje no-
vih vsebin ustvarja pogoje za dodatne priložno-
sti tako osebnostnega individualnega razvo-
ja kot višje kvalitete življenja posameznikov in 
družbe. Ljudska univerza Velenje (LUV) je v le-
tošnjem šolskem letu številne programe izobra-
ževanja odraslih približala prebivalcem Zgornje 
Savinjske doline. Nekatere občine so svojim ob-
čanom omogočile cenejše, sofinancirano izo-
braževanje. 

Uporabno delavnico izdelave cvetličnih in 
dekorativnih aranžmajev, ki so jo prvič izvedli 
v novembru v Lučah, bodo na željo udeleženk 
ponovili spomladi. Konec januarja sta lučki žu-
pan Ciril Rosc in direktorica LUV Brigita Kropu-
šek Ranzinger šestim tečajnikom podelila po-
trdila o opravljenem tečaju angleškega jezi-
ka. V naprednem znanju angleščine se uri še 
enaindvajset občanov Gornjega Grada in de-
vet občanov Ljubnega, sedem občanov Naza-
rij pa osnov nemškega jezika. V mesecu febru-
arju nameravajo na Ljubnem izvesti še osnov-
ni tečaj italijanskega jezika. Poleg jezikovnih iz-

obraževanj v dolini potekajo tudi trije sofinanci-
rani računalniški tečaji. 

Ljudska univerza Velenje bo v letu 2011 v ob-
činah, ki imajo največ posluha za izobraževanje 

odraslih, brezplačno izvedla tri programe raču-
nalniškega opismenjevanja odraslih v skupni 
vrednosti 8.800 evrov.

Štefka Sem
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Organizacije

UNIVERZA ZA III. ŽIVLJENJSKO OBDOBJE VELENJE

Z Videčnikom po Slomškovi razstavi

Aleksander Videčnik (levo) je zbrane gospe popeljal po razstavi o Antonu 
Martinu Slomšku (foto: Tatiana Golob)

Članice Univerze za III. življenjsko 
obdobje Velenje, ki se zbirajo v sklo-
pu krožka Beremo in kuhamo s sr-
cem so sredi januarja v okviru strokov-
ne ekskurzije obiskale Zgornjo Savinj-
sko dolino. Med drugim so si ogledale 
Slomškovo razstavo v Galeriji Mozirje.

Članice krožka, ki ga vodi men-
torica Nada Salobir, prihajajo iz ce-
lotne SAŠA regije, med njimi je tudi 
nekaj Zgornjesavinjčank. Obisk na-
še doline je del njihovega vsakole-
tnega programa, vsakič pa v svo-
jo družbo povabijo tudi publicista 
in poznavalca dolinske zgodovine, 
Aleksandra Videčnika. To seveda 
ni naključje, saj jim Videčnik vsa-
ko leto pripravi zanimivo predava-

nje, ki je tako ali drugače povezano 
z njihovimi zanimanji. 

Letos je zbrane gospe popeljal 
po razstavi o Antonu Martinu Slom-
šku, katere otvoritev je Knjižnica Mo-
zirje skupaj z Videčnikom pripravila 
v januarju. Predavanju o velikemu 
slovenskemu domoljubu so z za-
nimanjem prisluhnile, saj je Videč-
nik navedel veliko podatkov o Slom-
šku, ki se tičejo njegovega bivanja in 
ustvarjanja v Mozirju. Ob koncu pri-
srčnega snidenja so članice krožka 
Videčniku voščile za njegov visoki 
jubilej in izrazile prepričanje, da jih 
ob prihodnjem srečanju spet čaka 
zanimivo in poučno predavanje. 

Tatiana Golob

KULTURNO DRUŠTVO SLAP

V goste pridejo hrvaški kulturniki

Predsednik Stanko Gašparič je 
bil z uresničitvijo lanskih načrtov 
zadovoljen (foto: Marija Lebar)

Člani Kulturnega društva Slap 
so se 21. januarja zbrali na Rečici 
ob Savinji. Ob tej priložnosti so pre-
gledali lanskoletno delovanje in si 
zadali načrte za letos, ki so dokaj 
obširni.

Kot je povedal predsednik dru-
štva Stanko Gašparič, so aktiv-
nosti v minulem letu v društvu te-
kle po načrtu, ki je za vsak mesec 
predvidel kakšno dejavnost. Ker 
je njihova matična občina Gornji 
Grad, so lani s samostojno priredi-
tvijo, na katero so povabili pesnico 

Zdenko Detiček, popestrili dogaja-
nje ob gornjegrajskem občinskem 
prazniku. 

Kar nekaj članov društva se je 
lani lahko pohvalilo z izdajo samo-
stojnih knjig, skupaj pa so izdali 
enajsto številko zbornika Slap. Ga-
šparič je omenil še gostovanje čla-
nov društva v Zadru in okolici, kjer 

so bili izredno lepo sprejeti. Letos 
bodo Hrvati obisk vrnili, zato zgor-
njesavinjske literate čaka veliko de-
la. Obisk naj bi bil predvidoma v za-
četku maja. To pa ne bodo edini tu-
ji gostje, saj je v načrtu dela za le-
tos zapisano, da bodo marca go-
stili literarno ustvarjalko iz Japon-
ske. Različne dejavnosti bodo po-
tekale tako vsak mesec, med dru-
gim načrtujejo tudi planinski po-
hod, oktobra pa dvanajsto številko 
zbornika Slap.

Marija Lebar

ČEBELARSKA DRUŽINA GORNJI GRAD

Zadovoljstvo ob povečanju članstva

Franc Bezovšek je pohvalil lansko 
letino in donos medu 
(foto: Štefka Sem)

Preteklo leto je bilo za prizadev-
ne člane Čebelarske družine Gornji 
Grad, kjer so združeni čebelarji iz 
Bočne, Nove Štifte in Gornjega Gra-
da, zelo uspešno. Številčna druži-
na se je povečala še za osem no-
vih čebelarjev, katerim so izkazali 
dobrodošlico na občnem zboru v 
Gornjem Gradu.

Predsednik društva Franc Bezov-
šek je povzel delo preteklega leta. Po-
hvalil je lansko letino in donos medu 
kot eno boljših letin. Prav tako je ome-
nil kvaliteto savinjskega medu ter da 
je treba več narediti na prepoznavno-
sti tega domačega izdelka. Člani so 
se družili ob različnih priložnostih, 

ponovni oživitvi Čebelarskega prazni-
ka, hkrati je predstavil že projekte za to 
leto. Veliko medu je navzočim zaželel 
tudi župan Stanko Ogradi.

Novi člani so ob sprejemu v dru-
žino izvedeli veliko informacij za 
dobro delo, niso se mogli izogniti 
navodilom glede zatiranja zajedav-
ca varoje, ki napada čebele. Pode-
ljeni sta bili priznanji, ki sta ju preje-
la Ciril Matek in Peter Slatinšek za 
dopolnjenih 70 in 80 let.

Štefka Sem

na čebelarskem pikniku, Čebelar-
skem prazniku, ki so ga oživili skupaj 
z občino in turističnim društvom, ter 
na Ambroževi maši. V vrtce so pone-
sli medeni zajtrk, z gornjegrajsko šo-
lo skupno pripravljajo čebelarski kro-
žek, postali pa so tudi uporabniki pro-
storov v Bočni, kjer bo prostor za dru-
ženje, sestanke in arhiv društva. Ak-
tivno so sodelovali s Čebelarsko zve-
zo SAŠA regije in Slovensko čebelar-
sko zvezo.

Občnega zbora so se udeležili 
predstavniki društev iz Luč, Kokarij in 
Kamnika, predsednik turističnega dru-
štva Kristjan Kramer, ki je pohvalno 
spregovoril o sodelovanju društev pri 
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OSNOVNA ŠOLA MOZIRJE

Otroci za zapuščene 
živali

Predstavniki zavetišča Zonzani z vodjo Tatjano Lenko so obiskali šolarje in 
s sabo pripeljali psička, ki sta razveselila otroke.

Mozirski osnovnošolci so pred 
novim letom že tretje leto zapored 
izvedli akcijo zbiranja sredstev za 
zavetišče za zapuščene živali Zon-
zani. Letos so zbirali denar, z njim 
pa nakupili hrane, igrač in ležišč.

Pobuda, ki je bila podana pred 
leti na šolski skupnosti, je naletela 
na dober odziv. Mentorici Petra Kle-
pec in Lijana Blagovič sta šolarjem 
z veseljem prisluhnili. Učenci sa-
mi so namreč na enem izmed se-
stankov predlagali, da se izpelje to-
vrstna akcija in da postane tradici-
onalna. Kako tudi ne, saj otroci ob 
podpori svojih staršev z veseljem 
pomagajo zavrženim živalim, ki 

zavoljo nevestnosti lastnikov osta-
nejo brez domov in potrebne ljube-
zni. Zanje poskrbijo v zavetiščih ši-
rom Slovenije, ki pa so zgolj zača-
sna rešitev. Eno izmed njih je Zon-
zani, ki stoji v bližini Dramelj, v le-
tošnjem letu pa bo praznovalo že 
dvajsetletnico delovanja.

Ob koncu akcije so predstavni-
ki zavetišča z vodjo Tatjano Lenko 
obiskali šolarje in prevzeli zbrano. 
S sabo so pripeljali dva varovanca, 
psička, ki sta razveselila otroke in 
se v njihovi družbi dobro počutila, 
v tem času pa tudi dobila nove la-
stnike.

Benjamin Kanjir

Akademski pevski zbor 
Tone Tomšič v Lučah

V petek, 11. februarja, ob 19.30 
uri bodo v farni cerkvi v Lučah na-
stopili člani akademskega pevske-
ga zbora Tone Tomšič. Zbor zdru-
žuje študentke in študente vseh fa-
kultet Univerze v Ljubljani, ki sta jim 
skupna ljubezen do petja in želja 
po vrhunskem umetniškem ustvar-
janju. Vse od začetka sodi zbor 

med najpomembnejše usmerjeval-
ce slovenskega zborovskega petja. 
Repertoar sestavljajo skladbe vseh 
glasbeno-zgodovinskih stilnih ob-
dobij, posebno pozornost pa zbor 
posveča sodobni zborovski litera-
turi. Od leta 2009 ga vodi dirigent 
Sebastjan Vrhovnik.

Štefka Sem

ZIMOVANJE OTROK IZ ŠIRŠE SAVINJSKO-ŠALEŠKE REGIJE

Lepši praznični dnevi za 
40 otrok

Zahvaljujoč donaciji podjetja BSH Hišni aparati Nazarje so otroci zimovali 
na Srednjem vrhu nad Gozdom Martuljkom.

Prazniki ob novem letu so bili za-
hvaljujoč donaciji podjetja BSH Hi-
šni aparati Nazarje bolj beli in vese-
li za 40 otrok, ki so jih v sodelova-
nju z Zvezo prijateljev mladine Slo-
venije popeljali na Srednji vrh nad 
Gozdom Martuljkom. S to donaci-
jo so namesto nakupa poslovnih 
daril omogočili zimovanje otrokom 

iz širše Savinjsko-Šaleške regije in 
jim tako polepšali praznične dni. 
Tudi v nadaljevanju se bodo po-
svečali podobnim akcijam, saj sta 
družbena odgovornost in izboljše-
vanje razmer v okolju, v katerem 
delujejo, eno od njihovih temeljnih 
vodil poslovanja.

KB

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO RADMIRJE

Trinajst parov z novim 
plesnim znanjem

Osvajanje novih plesnih korakov v radmirski dvorani (foto: Štefka Sem)

Člani prostovoljnega gasilske-
ga društva iz Radmirja so se od-
ločili, da za vse, ki radi plešejo ali 
se želijo naučiti novih plesnih ko-
rakov, pripravijo plesni tečaj. Od-
ziv je bil po besedah predsednika 
društva Damijana Nerata zelo do-
ber. Odslej se pod vodstvom nek-
danjih plesalcev Marite in Jože-
ta Ljubena enkrat tedensko v dvo-

rani radmirskega kulturnega do-
ma vrti trinajst plesnih parov. V 
devetih večerih naj bi bodoči ple-
sni mojstri osvojili vsaj osem ple-
sov, od dunajskega in angleškega 
valčka do vročih južnoameriških 
plesov. Svoje pridobljeno znanje 
bodo lahko pokazali poleti na šte-
vilnih veselicah po dolini.

Štefka Sem
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Davo Karničar, ekstremni smu-
čar in alpinist:

»Prišel sem na prijazno povabilo 
organizatorjev tokratnega dogod-
ka. Moram reči, da domačinom kar 
malo zavidam za tole smučišče. Vi-
di se, kaj se da narediti s skupnimi 
močmi, z dobro voljo in pripravlje-
nostjo. Zlasti me veseli, ko sem zve-
del, da je smučarske karte za otro-
ke subvencionirala občina. Smu-
čišče v taki bližini je za otroke res 
prednost. Pri nas moramo dolgo 
prositi različne sponzorje in dona-

torje, da zberemo denar za smučarski tečaj za najmlajše, pa še potem 
se moramo voziti do smučišč na Peci. Res vse čestitke za ta uspeh!«

Smučišče v Lučah so »glavni vpleteni« otvorili kar s »kidanjem« snega.

SMUČIŠČE V LUČAH

Zmagovalec Mont Everesta podlegel Lučanki

Mateja Robnik, članica sloven-
ske ženske smučarske reprezen-
tance:

»Zelo sem vesela, da so na-
ši vztrajni in pridni domačini tukaj 
uspeli pripraviti smučišče. Tudi sa-
ma ga bom s pridom uporabljala, 
zlasti za trening slaloma. Predvsem 
je veselje pogledati najmlajše smu-
čarje. Upam, da se bo kdo od njih 
podal po podobni smučarski poti, 
kot sem se jaz. Današnja tekma mi 
je v veselje. Moje poškodbe so sani-
rane, tekmovala bi že na zlati lisici, 

pa je odpadla. V kratkem bom nastopila na tekmi v Zwieslu v Nemčiji.«

V Logu je v nedeljo, 30. januar-
ja, potekala uradna otvoritev nove-
ga smučišča. Zabavno športni do-
godek sta skupaj organizirali Smu-
čarsko tekaško društvo Luče in ob-
čina. Po glasbenem uvodu v iz-
vedbi skupin Žetev in Zlaman ški 
je sledil nagovor predsednika dru-
štva Roka Suhodolnika. Omenil je 
začetke smučišča, ki segajo v le-
to 2009. V Lučah so že dolgo ču-
tili potrebo, da za domačine, pred-
vsem za mladež preskrbijo mo-
žnost dobre rekreacije. Nekateri za-
nesenjaki so na začetku ustanovili 
novo društvo in v projekt vložili tu-
di vsak po tisoč evrov. Ko je bilo pri-
dobljeno zemljišče, pa so opravili 
okoli 3.000 ur prostovoljnega dela. 

Župan Ciril Rosc je med osta-
lim povedal, da je občina v investi-
cijo vložila 140.000 evrov, iz česar 
je bil nabavljen teptalni stroj in sne-
žni top, elektro oprema smučišča, 
vlečnica in črpališče. Zahvalil se je 
vsem, »posebej pa Tomažu Rob-

niku, ki je kot podžupan vseskozi 
bdel nad projektom in bil glavna 
gonilna sila te zgodbe.«

Sledil je blagoslov in slovesna 
otvoritev. »Glavni vpleteni« so v ta 
namen pokazali, kako jim gre od 
lopat premetavanje kupa snega, ki 
je bil pripravljen za to priložnost ob 
smučišču. Zatem so se paralelne-
ga slaloma udeležili vidni predstav-

niki športnega, glasbenega, smu-
čarskega in še kakšnega področja. 
Sodelovali so: Mateja Robnik, Ana 

Drev, Davo Karničar, Matjaž Debe-
lak, Mirko Zamernik, Milan Pečov-
nik – Pidži, športni komentator Pe-
ter Kvačič in pevec Gorazd Elvič – 
Gogi. V finale sta se prebila doma-
činka Mateja Robnik in turni smu-
čar Davo Karničar, ki je na koncu 
podlegel mladi Lučanki, članici slo-
venske ženske smučarske repre-
zentance.

Prireditve so se poleg domači-
nov udeležili številni Zgornjesavinj-
čani, med njimi tudi županja in žu-
pani. Ob povezovalcu Franciju Pod-
brežniku – Solčavskem, ki je prire-
ditvi dodal dobršno mero humor-
ja, se prešerno razpoložena publi-
ka še dolgo ni razšla.

Tekst in fotografije: Marija Lebar
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Posebna tako Islandija kot karakter ljudi

Boštjan Zagožen je razlago namenil 
predvsem zanimivostim, ki jih v 
vodičih ni (foto: Tatiana Golob)

ČEBELARSKO DRUŠTVO MOZIRJE

Po petnajstih letih predaja društvenega prapora

Predsednik društva Ivan Čopar 
(foto: Marija Lebar)

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO POBREŽJE OB SAVINJI

Prenova strehe načrtovana za leto 2012

Poveljnik Ivek Antinac je izpostavil 
dobre uvrstitve pionirske desetine 

(foto: Marija Lebar)

Na nedavnem občnem zboru mo-
zirskega čebelarskega društva so 
podelili priznanja Antona Janše, do-
sedanji praporščak Janez Gregorc 
pa je prapor predal nasledniku. Po-
vedal je, da je petnajst let opravljal 
častno nalogo praporščaka. Naštel 
je številne dogodke, na katerih je so-
deloval s praporom, ki je nepogrešljiv 
ob različnih svečanih priložnostih. 
Prapor je predal predsedniku Ivanu 
Čoparju, ta pa novemu praporščaku 
Francu Kramerju iz Šmihela. 

Predsednik je predstavil delov-
no poročilo, iz katerega je bila raz-
vidna pestra društvena dejavnost. 

Sodelovali so na več prireditvah v 
Mozirju, posebej je bil opazen če-
belarski kotiček na jesenski sadjar-
ski razstavi. Čebelarji so se udele-
žili večih izobraževanj, pripravili ak-
cijo Medeni zajtrk v vrtcu, podali so 
se na pohod po Mozirski čebelar-
ski poti, priredili piknik in sodelova-
li v akciji Očistimo Slovenijo v enem 
dnevu!. Podobne dejavnosti so za-
pisali tudi v načrt dela za letos.

Jože Goltnik je v imenu komisije 
za čebelje bolezni povedal, da so 
čebele dobro prestale prejšnjo zi-
mo, pa tudi čez leto ni bilo omem-
be vrednih bolezni. Marko Purnat, 

ki vodi čebelarski krožek na mozir-
ski šoli, je poročal o precejšnjem 
zanimanju otrok, saj se jih je v kro-
žek vključilo kar 28. Čebelarska 
zveza Slovenije je prispevala zašči-
tna pokrivala in nekaj opreme.

Spregovorili so še gostje, med 
njimi župan Ivan Suhoveršnik. Iz-
razil je zadovoljstvo, da so čebe-
larji tako dejavni v življenju kraja 
in občine. Še posebej je po njego-
vem razveseljivo dobro zdravstve-
no stanje čebel. Sledila je podeli-
tev priznanj, ki sta jih prejela Simon 
Slapnik in Vinko Goltnik.

Marija Lebar

Pobreški gasilci so 22. januarja 
ocenili lanskoletno delovanje in si 
zadali delovni načrt za letos. Kot je 
na občnem zboru poročal predse-
dnik Janko Žuntar, je v društvo 154 
članov. V društvu so lansko leto za-
ključili pozitivno tako na kadrovsko 
operativnem kot na finančnem po-
dročju. Od uresničenih nalog je na-
štel podpis tripartitne pogodbe o iz-
vajanju javne gasilske službe, ude-
ležili so se Florjanove maše, števil-
nih izobraževanj in tekmovanj ter 
izvedli veselično prireditev. Nabavi-
li so nekaj skupne zaščitne opreme 
in opravili zdravniške preglede ope-
rativnih članov. Za letošnje leto na-

črti niso dosti drugačni od lanskih, 
za leto 2012 pa načrtujejo prenovo 
strehe gasilskega doma.

Poveljnik Ivek Antinac je pove-
dal, da so imeli na svojem operativ-
nem območju le en dimniški požar, 
na pomoč drugam pa so bili klicani 
trikrat. Sodelovali so tudi v interven-
cijah ob poplavah, in sicer v Varpo-
ljah in Šentjanžu. Poveljnik je omenil 
še tekmovalne uspehe in izpostavil 
dobre uvrstitve pionirske desetine.

Spregovorila sta tudi rečiški žu-
pan Vinko Jeraj in poveljnik Gasil-
ske zveze Zgornje Savinjske doli-
ne Slavko Bric. Poveljnik gasilske-
ga poveljstva rečiške občine Franc 

Finkšt je dejal, da gasilci tako pri 
županu kot na občinskem sve-
tu naletijo na potrebno razumeva-
nje za svoje potrebe. Med drugim 
je omenil skupno intervencijo is-
kanja pogrešane osebe, ki jo je 51 
gasilcev iskalo osem ur. To znese 
po ceniku Gasilske zveze Slovenije 
(GZS) več kot 7.700 evrov, ki pa jih 
seveda ne bo nihče zaračunal, niti 
ne bo nihče dobil plačanih, saj ga-
silci pač delujejo prostovoljno. 

Sledila je še podelitev priznanj 
za dolgoletno delo, društvo pa je 
prejelo posebno zahvalo GZS za 
pomoč ob septembrskih poplavah.

Marija Lebar

Planinsko društvo Nazarje je lan-
sko poletje organiziralo 16-dnevno 
potepanje po Islandiji, tako so se 
odločili, da o tem pripravijo pre-
davanje. Na zanimivo pot v deželo 
ognja in ledu je v gostišču Vrbovec 
zbrane popeljal udeleženec poto-
vanja Boštjan Zagožen.

Predavatelj je razlago name-
nil predvsem zanimivostim, ki jih 
v vodičih ni, in dogodivščinam, ki 
so jih doživeli sami. Zagožen je 
poudaril veliko poštenje in zauplji-
vost Islandcev. V dokaz je poda-
tek, da je hiša predsednice vlade 
povsem nezavarovana, na vrata 
njene hiše lahko potrka prav vsak-

darske krize. V obliki srca so tudi 
barvni signali v semaforjih, kar ča-
kanje na zeleno luč zagotovo po-
pestri. 

Zagožen je predavanje oboga-
til z vrsto čudovitih fotografij. Zbra-
ni so uživali v pogledu na mogoč-
ne vulkane, ledenike, gejzire, oto-

do. Prav tako lahko vsakdo obišče 
islandski parlament, tudi našim 
popotnikom radovednosti ni nih-
če oviral. O posebnem karakterju 

Islandcev priča tudi znamenje sr-
ca, ki so si ga v enem izmed oto-
ških mest izbrali za svoj simbol, ki 
jim bo pomagal na poti iz gospo-

ško favno in floro ter neverjetno pa-
leto barv, ki jih ustvarja islandska 
narava. 

Tatiana Golob
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BOHAČEV TOPLAR 

Šolarji obiskali spomenik stavbne dediščine

Učenci so z zanimanjem prisluhnili Jožetu Božiču (foto: Marija Lebar)

ODBOJKARSKI KLUB KLS LJUBNO

Zmaga članic, polovičen 
izkupiček kadetinj

Ekipa OK KLS Ljubno je v 15. ko-
lu gostila ekipo Mozirja. To je bil po 
eni strani zgornjesavinjski derbi, 
povrh pa še tekma sosednjih ekip 
na prvenstveni lestvici. Tekmo so 
že na samem začetku bolje začele 
gostujoče igralke in takoj povedle, 
domače odbojkarice pa so kljub 
veliko napakam na servisu in ize-
načeni igri na koncu seta z dvema 
uspešnima akcijama set vendarle 
rešile v svojo korist. 

Drugi set so igralke KLS Ljub-
no začele veliko boljše in povedle 
s 15:7, vendar so se jim gostujo-
če igralke približale le na dve toč-

ki, nato pa zopet popustile in drugi 
set je ponovno ostal na Ljubnem. 
V tretjem so domače igralke igro 
spet zaključile v svojo korist in z re-
zultatom 3:0 (25:22; 25:17; 25:18) 
vknjižile dragocene točke na pr-
venstveni lestvici. V naslednjem ko-
lu članska ekipa KLS Ljubno gostu-
je v Dravogradu.

Kadetski turnir je potekal v Mo-
zirju, kjer so v prvi tekmi igralke 
Ljubnega premagale Celje z rezul-
tatom 2:0, v drugi tekmi pa so mo-
rale priznati premoč igralkam Mo-
zirja, ki so zmagale z 2:1. 

Franjo Atelšek

OSNOVNA ŠOLA NAZARJE

Zimska šola v naravi
Šestošolci iz nazarske osnovne 

šole so se po novoletnih počitni-
cah odpravili v Kranjsko Goro, kjer 
so preživeli vznemirljiv in zanimiv 
teden. Poleg tega da so se vrnili s 
priznanji za uspešno opravljen te-
čaj iz alpskega smučanja, so spo-
znali še nove prijatelje, smučali po 
drznih strminah in ugotavljali, kdo 
je komu najbolj simpatičen. Za ta-
kšna doživetja se imajo zahvali-
ti sponzorjem in vsem dobrim lju-
dem, ki prispevajo, da so tudi do-
datne dejavnosti, ki jih izvaja OŠ 
Nazarje, brezplačne in zato dose-
gljive vsem. 

Ksenija Fänrich

Svoje vtise je Adam Brunet pov-
zel takole:

Tisti prvi januarski ponedeljek 
smo se vozili zelo dolgo. Ko smo 
prispeli v naš dom v Kranjski Gori, 
smo razpakirali in odšli na malico. 
Hrana je bila zelo dobra ne le to do-
poldne, temveč ves teden. 

Naslednje jutro smo vstali ze-
lo zgodaj. Pospravili smo si sobe 
in odšli na zajtrk; najljubši so nam 
bili kosmiči. Po zajtrku smo si na-
deli smučarska oblačila in odšli na 
smučišče. Tam so nas že čakali 
učitelji. Naj povem, da so bili strogi, 
a vseeno prijetni. Razdelili so nas 
glede na to, koliko je že kdo obvla-
dal smučanje. In dobili smo mar-

kerne majice. Po barvi le-teh smo 
dobili tudi imena: v skupini Črni so 
bili najboljši, sledili so Vijoličasti, 
Zeleni, Modri, najslabše so obvla-
dali tehniko Rdeči. 

Potem smo odšli na proge; bilo 
jih je zelo veliko. Učitelji so nas od-
peljali smučat celo na Vitranc. To 
je najbolj strmo smučišče v Kranj-
ski Gori. Tam smučajo za svetovni 

pokal. Na Vitrancu smo vsi po vr-
sti padali. Ja, dobili smo modrice 
in nekaj bušk! Čudili smo se, kako 
pravi smučarji sploh vozijo po tako 
strmih progah. Ti morajo biti eks-
tremno pripravljeni. Eden izmed ta-
kšni je bil Stenmark. Imeli smo tu-
di proste ure. Učitelj nam je rekel, 
da ne smemo divjati, saj bi se nam 
lahko kaj naredilo. 

Zadnji dan smo imeli žurko. Zra-
ven nas je bila tudi šola iz Logatca 
in postali smo zelo dobri prijatelji. 
Ugotovili smo, da so sobe krasne, 
pogradi pa zanimivi. Učitelj nam je 
celo dovolil, da smo šli v trgovino. 
Takrat smo si kupili veliko sladkarij, 
ki smo jih porabili za Nikin in Lindin 
rojstni dan. Bilo nam je zelo lepo.

Zadnji dan smo se kar težko po-
slovili, priznam pa, da smo bili vse-
eno veseli, ko smo prišli domov.

Adam Brunet, 6. r.

V Bohačevem kozolcu, kjer sta 
na gumnih postavljeni razstava 
Nazarje skozi čas in prodajna raz-
stava izdelkov domače in umetne 
obrti, so 20. januarja pripravili vo-

den ogled za učence nižjih razre-
dov tamkajšnje osnovne šole. 

Toplar so obiskali v okviru spo-
znavanja domačega kraja. Sezna-
nili so se s posebnostmi gradnje 

in obnove nekdanjega gospo-
darskega poslopja in marsikaj o 
tem tudi zapisali in narisali. V pr-
vem gumnu (nadstropju) jih je di-
rektorica Muzeja Vrbovec Barba-
ra Šostar Rutar, ki bdi nad vsebi-
no obeh razstav, popeljala skozi 
zgodovino Nazarij. V drugem nad-
stropju sta otroke pričakala pred-
stavnika domače in umetnostne 
obrti Alenka Lever in Jože Božič. 
Ta je otroke pritegnil z zanimivim 

pripovedovanjem o starih stav-
bah in jim razkazal in razložil nek-
danje življenje ob predstavitvi svo-
jih lesenih replik stavbne dedišči-
ne naših prednikov. Med zanimi-
vostmi so bile znane gavge s Ho-
ma, apnenica, oglarska kopa, pa-
stirska bajta, mlin … Izkazalo se je, 
da otroci o tem že marsikaj vedo, 
iz njihovih vprašanj pa je bilo za-
slediti zanimanje za to temo.

Marija Lebar
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2. SLOVENSKA FUTSAL LIGA 

Na krilih Metulja »graščaki« do nove zmage
KMN Nazarje Glin : KMN Viktorbit eBlagajna 5:2 (4:1)

Navijači, ki so v petek zvečer dodobra napol-
nili tribune nazarske športne dvorane, so lahko 
še enkrat več v tej sezoni uživali v odlični pred-
stavi domačih »graščakov«, ki so v derbiju 13. 
kroga zasluženo premagali močno ekipo Viktor-
bita eBlagajne iz naše prestolnice. Tekma je bi-
la za domačine še toliko bolj pomembna, saj s 
popolnim kompletom točk sedaj sami dihajo za 
ovratnik vodilnemu Keblju, pomemben pa je tudi 
ugodnejši medsebojni rezultat, ki je lahko še ka-
ko odločilen za samo končnico.

Polne tribune, odprta igra z obeh strani, bor-
benost, nepopustljivost in individualne mojstro-
vine posameznikov so zaznamovale obračun 
dveh ekip z vrha razpredelnice enotne 2. sloven-
ske lige dvoranskega nogometa. Nazarčani so 
ta večer prikazali eno svojih najboljših predstav 
in prav vsi, s trenerjem na čelu, si zaslužijo viso-
ko oceno. 

»Flaster« na ljubljanskem najboljšem strelcu 
in popolna ofenziva na gol gostov je že v pr-
vem polčasu prinesla prednost, ki so jo Pezi-
čevi varovanci v drugem delu s pametno in str-
pno igro znali kontrolirati in na koncu tudi za-

držati. Kako kvalitetno in dinamično srečanje 
smo spremljali, pove tudi podatek, da sta bi-
la prav vratarja med najboljšimi posamezniki 
tekme, ki jo je spet odločil domači ostrostrelec 
Blaž Metulj. 

Ko je »Johi« pripravljen in v formi, mu v igri res 
ni para, in to so tokrat na glas priznali tudi go-
stujoči akterji s trenerjem in najboljšim igralcem 

Strelci: 1:0 Metulj (5), 2:0 D. Kugler (6), 3:0 Metulj (17), 3:1 Brkič (16), 4:1 V. Kugler (20), 5:1 D. 
Kugler (34), 5:2 Brkič (37).

KMN Nazarje Glin: Supin, Letojne, Oblak, Korošec, V. Kugler, D. Kugler, Golob, Banovšek, Metulj, 
Cigljar, Mekiš.

Rumeni karton: Supin (Nazarje Glin), Petrovič (Viktorbit).
Rezultati 13. kroga:
Nazarje Glin : Viktorbit eBlagajna 5:2, Kix Ajdovščina : Benedikt 0:2, Velike Lašče : Maribor Branik 

12:3, Weber : Slovenske Gorice 8:6, Kebelj : Tomaž 7:3, Zavrh Selce Masind - prosta ekipa.
Lestvica po 13. krogih: 1. Kebelj 26, 2. Nazarje Glin 24, 3. Viktorbit eBlagajna 21, 4. Benedikt 21, 

5. Slovenske Gorice 18, 6. Velike Lašče 17, 7. Kix Ajdovščina 16, 8. Weber 14, 9. Zavrh Masind 10, 10. 
Maribor Branik 9, 11. Tomaž 6.

Lista strelcev: 23 Siniša Brkič (Viktorbit), 18 Gorazd Fridrih (Kebelj), 17 Blaž Metulj (Nazarje Glin), 
16 Danilo Pukšič (Benedikt), 14 Jurček Klinc (Kebelj), 10 Boštjan Oblak (Nazarje Glin) …

Brkičem. Seveda pa ni rezultata brez ekipnega 
sodelovanja, prav ta vrlina in zdrav odnos zno-
traj ekipe je v letošnji sezoni zaščitni znak ekipe 
KMN Nazarje Glin.

V nadaljevanju »graščake« čaka vroče gosto-
vanje v Benediktu, v petek, 11. februarja, pa bo-
do gostili mariborski Branik.

Franjo Pukart 

STRELSKO DRUŠTVO MOZIRJE

Zadnji krog bo 
dal dokončne 

odgovore
V 8. krogu strelske lige so se določene stva-

ri postavile na svoje mesto. Prvi strelec lige Du-
šan Žehelj iz SD Gornji Grad 1 je z vrhunskim re-
zultatom samo potrdil zmago v posamični kon-
kurenci. Jure Žohar iz SD Mozirje 1 ni veliko zao-
stal in si s tem že praktično zagotovil drugo me-
sto v skupnem seštevku.

Oba strelca sta bila gonilni sili svojih ekip, ven-
dar najboljšemu strelcu lige nista sledila oba 
preostala člana ekipe. S tem je ekipa SD Gor-
nji Grad 1 omogočila prvi ekipi SD Mozirje, da 
se v skupnem seštevku nekoliko približa in upa 
na presenečenje v zadnjem krogu, ko bodo trije 
strelci odločali o bronasti kolajni, ekipi SD Gornji 
Grad 2 in SD Rečica pa o tretjem mestu v ekipni 
konkurenci. Boj za kolajne se zaključuje danes. 

Roman Mežnar

ŽENSKI NOGOMETNI KLUB RUDAR ŠKALE

Zmagovalke turnirja v Avstriji

V konkurenci dvanajstih ekip se je ŽNK Rudar Škale kot edina slovenska ekipa predstavila 
kar najbolje.

Preteklo soboto so »rudarke« odpotovale na 
močen mednarodni turnir v Oberwart v Avstrijo. 
V konkurenci dvanajstih ekip se je edina zasto-
pnica iz Slovenije predstavila kar najbolje in do-
mov prinesla pokal zmagovalk turnirja. 

Po dveh tekmah v skupini D in osvojenih 
zmagah v četrt in polfinalu se je velenjsko-škal-
ska ekipa v finalu pomerila z ekipo SV Neulen-
gbach Juniors. Po uradnem delu je bil rezultat 
1:1 in o zmagi so odločali prosti streli. »Rudar-
ke« so se izkazale kot odlične strelke kazenskih 

strelov (zadele so Anja Levačič, Polona Govek 
in Maruša Sevšek), končno se jim je nasmehni-
lo tudi malo športne sreče in kombinacija vse-
ga tega je popeljala velenjski klub do osvoje-
ne lovorike. Poleg lovorike zmagovalk je ekipa 
ŽNK Rudar Škale dobila še dve priznanji. Kot 
najboljša igralka turnirja je bila izbrana Polo-
na Govek, v najboljši šesterici turnirja pa sta se 
med all star team uvrstile Polona Govek in Mo-
ira Murič. 

Ana Kos

Navade so na začetku pajčevine, na 
koncu pa vrvi. 

Angleški pregovor
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KOŠARKARSKI KLUB NAZARJE

Napeta končnica pripadla 
gostom

Nazarje : RODD 66:69 
(11:21, 20:16, 15:19, 20:13)

V 14. krogu 2. SKL – vzhod so 
Nazarčani gostili koroško moštvo 
RODD. Po borbeni in napeti konč-
nici so morali priznati premoč go-
stom.

Tekmeca sta se v letošnji sezo-
ni pomerila že na Koroškem in tu-
di takrat je bil rezultat tesen in v 
prid tokratnih zmagovalcev. Go-
stje so že na začetku vršili pritisk 

na zunanje igralce, kar jim je pri-
neslo prednost. Domačini so jo z 
borbeno igro izničili in postavili te-
melje za uspešno nadaljevanje 
tekme. Gostujoči košarkarji so se 
izkazali za nepopustljive in kljub 
naletom Nazarčanov držali pred-
nost. Zmagovalca je odločala šo-
kantna končnica, v kateri so se 
razvnele strasti tudi na tribunah. 
Kljub strastnim navijačem doma-
čini niso uspeli vpisati nove zma-
ge na svoj konto.

Jutri se odpravljajo v Slovensko 
Bistrico. Borbenosti jim ne manj-
ka, čas je, da se jim nasmehne še 
sreča.

Roman Mežnar

ZADREČKO PRVENSTVO - TURNIR V ODBOJKI

Zmagi članicam ŠD Lipa in 
Nazarčanom

V nedeljo, 16. januarja, je Špor-
tno društvo Lipa v okviru zadreč-
ke lige organizirala turnir v odboj-
ki. Tekmovanja v nazarski športni 
dvorani se je udeležilo osem žen-
skih in deset moških ekip iz Zadreč-
ke doline.

Med ženskami je slavila ekipa 

ŠD Lipa pred ŠD Dreta Kokarje, tre-
tja pa je bila ekipa ŠD Veteranke iz 
Gornjega Grada. V moški konku-
renci so se najbolje odrezali Nazar-
čani pred ŠD Veterani iz Gornjega 
Grada, na tretjem mestu pa so pri-
stali fantje iz ŠD Lipa. 

MG

Strelci (Nazarje): Rednak 5 (1-2), Gostečnik 10 (2T), Bitenc 2, Zadravec 
2, Krivec 18 (3T,1-1), Vodončnik 7 (2T,1-2), L. Blatnik, F. Blatnik 8, P. Polč-
nik, Plaskan, Hostnikar 4 (2-5), Valenčak 10 (2-4).

Rezultati 2. SKL vzhod:
14. krog: Calcit Mavrica : Fenomeni 89:84, Terme Olimia Podčetrtek : 

Vrani Vransko 94:81, Lastovka : Ježica 92:77, Posavje Krško : Radenska 
Creativ - sreda, 2.2., Nazarje : RODD 66:69, Union Olimpija mladi : Bistri-
ca - sreda, 9.2..

Lestvica po 14. krogu:
1. Terme Olimia Podčetrtek 26, 2. Radenska Creativ (-1) 26, 3. RODD 

(-1) 23, 4. Bistrica (-2) 21, 5. Ježica 21, 6. Posavje Krško (-1) 20, 7. Calcit 
Mavrica 20, 8. Lastovka 20, 9. Vrani Vransko 20, 10. Fenomeni 17, 11. Na-
zarje 16, 12. Union Olimpija mladi (-1) 13.

GORNJESAVINJSKI SMUČARSKI KLUB MOZIRJE

Nuša Suhoveršnik, velik 
smučarski up 

Nuša Suhoveršnik v letošnjem letu niza same dobre rezultate 
(foto: Jelko Suhoveršnik)

Letošnjo sezono Gornjesavinj-
ski smučarski klub Mozirje na tek-
mah FIS nižjega ranga uspešno 
zastopa 16-letna Nuša Suhover-
šnik iz Nove Štifte. Trenirati je priče-
la z dvanajstimi leti. Na treningih jo 
poleg trenerja Bojana Napotnika, 
spremlja oče Jelko, ki je sedaj, ko 
je Suhoveršnikova FIS tekmovalka, 
tudi njen trener. 

Po novem letu je med mlajši-
mi mladinkami na dveh velesla-

lomih v Kranjski Gori osvojila tre-
tje in deveto mesto, na dveh su-
per veleslalomih v Hochrindlu v 
Avstriji je bila šesta in osma, v 
veleslalomu je osvojila peto me-
sto. Na zadnjih dveh tekmah, ki 
sta se odvijali na Krvavcu, pa je 
v veleslalomu osvojila trinajsto in 
osmo mesto. V kategoriji mlajših 
mladink na tekmi nastopa od 40 
do 60 tekmovalk.

Štefka Sem

ROKOMETNI KLUB NAZARJE

Domača dvorana postaja 
neosvojljiva trdnjava

Napredek v igri nazarskih roko-
metašic je viden iz tekme v tekmo. 
To so dokazale že v prejšnjem kro-
gu v Škofijah, kjer so sicer izgubi-
le. Dobro igro so kronale v sobo-
to z domačo zmago proti ŽRK Bre-
žice.

Gostujoča ekipa je bila uspe-
šnejša v prvem delu prvenstva, 
vendar je tokrat prišla v vročo na-
zarsko dvorano. Tekmo so sicer 
bolje začele, a so domače rokome-
tašice do konca polčasa z borbe-
no igro zagospodarile na igrišču. 
V nadaljevanju so držale prednost, 
vendar tekme niso uspele prelomi-
ti v svojo korist. V zadnjih deset mi-
nut so šle s štirimi zadetki predno-

sti, a tudi to ni zadoščalo za mirno 
končnico. Le-ta je bila zelo nape-
ta in borbena. Davek je plačal do-
mači trener Dobnik z rdečim karto-
nom. To ni iztirilo domačink, ki so 
uspele obdržati dva gola predno-
sti. Končni rezultat je bil 29:27. Z 
domačo zmago so se Nazarčanke 
zavihtele na 7. mesto prvenstvene 
lestvice. Jutri se odpravljajo na vro-
če gostovanje v Kozino.

Pred to tekmo so se pomerile tu-
di starejše deklice obeh kolektivov. 
Nazarčanke zaradi z boleznijo zde-
setkanega igralskega kadra niso 
bile dostojne tekmice in so morale 
priznati premoč Brežičankam.

Roman Mežnar
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Ob nenadni izgubi drage mame Predovnik Frančiške se najtopleje 
zahvaljujeva celotnemu osebju v domu starejših občanov v Gornjem 
Gradu za njihovo dvoletno predano in ljubečo skrb za našo mamo.

Kljub hudi mamini bolezni so imeli srčno kulturo, našli so lepo bese-
do, prijaznost in toplino ter ji poskušali čim bolj olajšati njeno življenje.

Poskrbeli so za prijetne prireditve, obiske, druženja, da ji je čas kar 
najhitreje in prijetneje minil.

Vedno so našli toplo in prijazno besedo tudi za nas svojce, ki smo 
mamo obiskovali, in nam nudili vse potrebne informacije o njenem 
zdravstvenem stanju in življenju pri njih. Nudili so nam dobrodošla izo-
braževanja na aktualne teme, ki so nam razsvetlila marsikateri pogled 
na določeno bolezen. Če smo se znašli v stiskah, so nam vedno pri-
sluhnili in skupaj smo poiskali rešitev.

Želiva jim veliko delovne energije, veliko lepih trenutkov med starejši-
mi, z vednostjo, da so jim mnogi ljudje neizmerno hvaležni.

Hvala!
Hčerki Jožica in Angelika

• POŠTENI NAJDITELJ IZROČIL DENAR
Mozirje: 28. januarja je prišel na Policijsko postajo Mozirje pošteni 

občan in dežurnemu policistu izročil 15 evrov, ki jih je našel na cesti 
med zgradbo policije in trgovino Mercator. Denar je bil lastniku vrnjen.

• VOZNIKA PRIJELI SREDI SAVINJE 
29. januarja v večernem času so policisti Policijske postaje Mozirje 

v Šmartnem ob Dreti ustavljali voznika v cestnem prometu, ki na znake 
policistov ni ustavil in je odpeljal naprej. V Kokarjah ga je ustavljala dru-
ga patrulja, kjer prav tako ni upošteval znakov policistov. Pri tem je mo-
ral policist odskočiti z vozišča, saj bi ga drugače voznik povozil. 

Obe patrulji sta voznika sledili vse do Letuša, kjer je ena patrulja voz-
nika uspela prehiteti in tako zaustaviti. Voznik je nato oba policista, ki sta 
zapustila službeno vozilo, s svojim vozilom zbil, ju pri tem lažje telesno 
poškodoval in z vožnjo nadaljeval. Kmalu zatem je voznik zaradi nepri-
merne hitrosti trčil v obcestni drog in nato še v skladovnico drv. Nato je 
trčil še v službeno vozilo policije, pri čemer je zapeljal tudi proti policistu 
druge patrulje, ki je pravočasno odskočil in si tako rešil življenje. 

Kršitelj je nato zapustil vozilo in peš pobegnil proti reki Savinji, kjer je 
nato zaplaval do sredine reke, misleč, da je tam varen. Policist je odšel 
za njim in ga v reki Savinji tudi prijel. Voznik je bil zaradi suma storitve 
kaznivega dejanja pridržan, zoper njega pa sledi kazenska ovadba za-
radi preprečitve uradnega dejanja, ravno tako bo moral globoko seči v 
žep za vsa ogrožanja in kršitve v cestnem prometu, ki jih je proti drugim 
udeležencem v cestnem prometu povzročil s svojo vožnjo.

SMUČARJI, PREVIDNO NA SMUČIŠČIH 
V tem tednu so bili policisti s strani nadzornikov smučišča na Golteh 

večkrat obveščeni o manjših poškodbah smučarjev, zaradi tega ni od-
več opozorilo, da naj bodo vsi smučarji na smučišču previdni in strpni 
do drugih, da ne bo prihajalo do nepotrebnih nezgod.

PRIDRŽALI TRI VINJENE VOZNIKE
Pretekli teden so policisti večkratnemu kršitelju cestno prometnih 

predpisov zasegli eno osebno vozilo. Zaradi vožnje pod vplivom alko-
hola pa so v tem obdobju pridržali tri vinjene voznike.

Veter. postaja Mozirje, tel.: 5831-017, 5831-418, 839-02-20, 839-02-21.
Dežurni živinozdravnik je dosegljiv na tel.: 041-724-972.
Sprejem naročil in izdaja zdravil: delavnik: od 7. do 8.30 ure, nedelje, prazni-
ki: od 7. do 8. ure. Veterinarski higienik (konjaška služba), tel.: 545-10-31.
Ambulanta za male živali: od pon. do pet. od 7. do 12. ure in od 15. do 18. 
ure, sobota od 7. do 8.30 ure.

D e ž u r n e  s l u ž b e

VETERINARSKO DEŽURSTVO

ZDRAVSTVENO DEŽURSTVO

Dežurna služba je ob delavnikih od 20. ure zvečer do 7. ure zjutraj, ob so-
botah in nedeljah od 7. ure (sobota) do 7. ure (ponedeljek), enako velja tu-
di za državne praznike, v zdravstveni postaji Mozirje. V času dežurstva  so 
možni tudi zdravniški nasveti po telefonu 837-08-00.

DEŽURNA SLUŽBA ELEKTRO CELJE

Dežurna služba izven delovnega časa:
041/387-034 (Nadzorništvo Nazarje)
041/387-032 (Tehnična operativa Šempeter)
Med delovnim časom od 7. do 15. ure pokličite:
839-00-10 – Nazarje, 70-33-160 – Šempeter, 420-12-40 - Celje.

DEŽURNE SLUŽBE KOMUNALNIH PODJETIJ

Dežurna služba na javnih vodovodih na številki GSM 041 621 950.
Dežurni vzdrževalec Komunala d.o.o. Gornji Grad: 041-390-145.

Daniel Glattauer: Proti 
severnemu vetru

Proti severnemu vetru je izviren, 
a realističen moderni roman, ena 
najuspešnejših knjig v nemškem 
jeziku v zadnjih letih. Napisan je v 
elektronskih pismih in razblinja kri-
tiko, da elektronska pošta ne vzdr-
ži umetelne komunikacije in novo-
dobne romantike.

Začne se z naključno tipkarsko 
napako, zaradi katere elektronska 
pošta pristane na napačnem na-
slovu. Šaljiv odgovor iz vljudnosti 
spodbudi izmenjavo zabavnih ele-
ktronskih sporočil, ki hitro preraste-
jo v besedno spogledovanje, nato 
pa v napeto, a prisrčno dopisova-
nje, prežeto s pristno romantiko, in-

teligentnim humorjem in drzno od-
kritostjo. Emmi in Leo si ne pišeta 
le v nočeh, ko piha severni veter, in 
Emmi ne more spati, temveč vsak 
dan. Stavek za stavkom se v virtu-
alni anonimnosti zaljubita. Kako re-
snična so njuna čustva? Kaj bi se 
zgodilo, če bi stopila iz virtualne-
ga prostora in se srečala v resnič-
nosti?
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Za razvedrilo

MODERNO NA STAR NAČIN
Akademik Ciril Zlobec: »Gospod Goran, vaše slike so mi zelo všeč …«
Goran Horvat, slikar: »Hvala bogu, da se še najde kdo, ki ne prise-

ga samo na prazna platna in ravne črte, ki jih imenujejo instalacije …«

TEKMOVALNI POSVETI
Franci Podbrežnik – Solčavski, glasbenik in humorist (levo): »Kaj 

praviš, Pidži, če bi letošnje smučarsko tekmovanje slovenskih glas-
benih estradnikov priredili kar v Lučah?«

Milan Pečovnik Pidži, kantavtor: »Se strinjam. Vzdušje je »glih« 
ta pravo. Zraven pa nam bo za zabavo igral ansambel Zlaman ški!«

»SMRKCI« IZDELALI »SNORKCA«
Štefan Matjaž Stepa z Ljubnega ob Savinji, znan lokalni fotograf 

(sedi prvi z leve) in njegovi prijatelji so v Mitneku nad Črno izdelova-
li snežne figure. Ob celodnevnem ustvarjanju iz snega jih je prezeblo 
do kosti. Še huje bi bilo brez prve pomoči (beri, kuhanega vina). Izde-
lali so »snorkca«, sami pa so postali ledeni »smrkci«. 

(foto: VL)

(foto: ML)

(foto: JM)
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Križanka, Oglasi

KUPON za brezplačni mali oglas do 10 besed v 6. številki SN

2011

Ime in priimek:

Naslov: 

Vsebina oglasa (do 10 besed):

MINI SLOVARČEK
PATETICO – vzneseno, slovesno
THALER – Rezika, sopranistka

avtor 
P. L. POLOBLA NASPROTNIK GOZDNI 

DELAVEC
GRELNO 

TELO

PREBIVALCI  
»NOVEGA 

SVETA«

DELAVEC V 
SANITARNI 

SLUŽBI

 JERMEN 
PRI KONJSKI 

OPREMI

ZUNANJA 
PODOBA 
KNJIGE

GORA V  
ČRNI GORI

REKA V 
BOSNI

RIJEKA

KRATEK 
IZREK

MRAVLJI 
PODOBNA 
ŽUŽELKA

DVA PEVCA

OČE  
(STAR.)

DEL 
MOLEKULE

3K VSTAJA

PREBIVALCI 
GLAVNEGA 

MESTA 
SIRIJE

PLUTONIJ

GRŠKI 
POLOTOK

PRIPADNIK 
TURŠKEGA 
LJUDSTVA
VLAČUGA 

(POG.)

SUNKOVIT 
DOTIK

PESNIK 
PAVČEK

OZEK TOK 
TEKOČINE

VZNESENO, 
SLOVESNO 
(GLASB.)

IVAN 
CANKAR

EGIPČ. BOG 
SONCA

MESTO V 
DALMACIJI

AMERIŠKA 
DIVJA MAČKA
SOPRANIST
KA REZIKA

HOMERJEV 
EP

ZVEZNA 
DRŽAVA  

V ZDA

IZDELOVALEC 
RAKET

PRIV LAČ
NOST

SAMCI 
GOVEDA

NARODNI HEROJ ALFONZ

HITRA SMUČARSKA 
DISCIPLINA

AFRIŠKA 
VIRUSNA 
MRZLICA

SILVA  
ČUŠIN

NATRIJ
AMERIŠKI 
IGRALEC 
CARREY

ZDRAVILO 
PROTI 

MALARIJI
RIM. BOG. 

JEZE

NEKDANJA 
HRVAŠKA 

TENISAČICA 
IVA

SLOVENSKA 
POKRAJINA

ZRNEC  
JURIJ

MEDNAROD
NA ŠPORTNA 
PRIREDITEV 
ŠTUDENTOV

ANGLEŠKA 
PEVKA WILDE PARADIŽ

AVTORSKA 
AGENCIJA 
SLOVENIJE

REŠITEV PREJŠNJE KRIŽANKE

Adam, ločujem se od tebe in zahtevam … 

avtor
P. L. 

PREBIVALEC 
ATIKE

PREBIVALCI 
GORNJE 

RADGONE

VZDEVEK 
ALEŠA 

KERSNIKA

HITER, 
MOČEN GIB

FINSKI 
SMUČARSKI 
SKAKALEC 

JANI

PISATELJICA 
VAŠTE

NEKDANJI 
AMERIŠKI 
TENISAČ 
ANDRE

VNETLJIVA 
TEKOČINA

POSMEHLJIV 
PISATELJ

ČARLI 
NOVAK

RENIJ

HR. IGRALKA 
BEGOVIĆ

102

DLAKA POD 
NOSOM

3K NEGATIVNA 
ŠOLSKA 
OCENA

PREBIVA LEC 
DRUGEGA 

NAJVEČJEGA 
SL. MESTA

ŽELEZ NO-
DOB. PREB. 
SV ITALIJE

ZBIRKA 
J. LEBANA

NIOBIJ

IGRALKA 
ZEMLJIČ

BOSANSKI 
REŽISER 

KUSTURICA

PREBIVALEC 
KRAJA AVČE

NEKD. ANG.
NOGO METAŠ 

DON
CESTA 
(LAT.)

PRIPRAVA ZA 
LOVLJENJE 

ŽIVALI

JUŽNOAM. 
INDIJANEC

GRELNA 
NAPRAVA

NAJVEČJI 
JADRANSKI 

OTOK

OBVODNA 
ŽIVAL

MAJHEN 
VIJAK

NOČNA 
PTICA

ZRAK 
(ANG.)

ZABAVA 
(NAR.)

IGRALEC 
PRIMOŽ

SOSEDNJI 
ČRKI

DEOKSIRI-
BONUKL. 
KISLINA

3K
ŽIVALCA, 
KI LEZE

OBLAČILO 
INDIJANCEV

KRATKA 
PREKINITEV 

GIBANJA

ZELNATO 
STEBLO

RIS. JUNAKI: 
... ŽELVE

AVSTRIJSKI 
PEVEC 

JUERGENS

RANA Z 
NOŽEM

NARODNI 
HEROJ JANEZ

JAPONSKO 
MESTO

ZDRAVKO 
ČOLIĆ

SOL JODOVE 
KISLINE

ČOP IZTOK

VARNOSTNI 
SVETχ

TROPSKO 
DREVO

PEVKA 
HORVAT

EVROPSKA 
OTOŠKA 
DRŽAVA

A G A S S I
T O L U O L
I R O N I K
Č N E N A

R A J S K I
V E N E T N B

E M I R R O P E R
N A S T A V A I N K
K R K V I D R A
A I R Č A G A V U
B I B A O D D I H

K O C E N N I N J A
U R E Z U Č A K A R
Z Č J O D A T Č I
M A H A G O N O V E C
A N I K A I R S K A
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Petek,
4. januar

ob 16.30. Knjižnica Mozirje
Ura pravljic: Najljubša kapa
ob 19.00. Kulturni dom Rečica ob Savinji
Gledališka igra Oblast

Sobota,
5. januar

ob 9.30. Kmetija Rogar Podolševa
Start zimskega pohoda v Potočko zijalko
ob 10.00. Športna dvorana Nazarje
Svečana akademija ob 50-letnici ZKZ Mozirje
ob 13.00. Golte
Odprto prvenstvo Zgornje Savinjske doline v veleslalomu
ob 18.00. Športna dvorana Mozirje
Odbojkarska tekma - Mozirje : Braslovče  

Nedelja,
6. januar

ob 10.00. OŠ Ljubno
Odbojkarski turnir kadetinj (KLS Ljubno, Mozirje, Zreče)
ob 14.00. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma - Nazarje Input : Borut Besedič (mladinci)

Ponedeljek, 
7. februar

ob 18.00. Dom kulture Nazarje
Slavnostna akademija ob kulturnem prazniku

Torek, 
8. februar

ob 18.00. Kulturni dom Mozirje
Proslava ob kulturnem prazniku

Sreda,
9. februar

ob 17.00. Knjižnica Ljubno
Ura pravljic: Sarino velikansko srce
ob 18.15. Knjižnica Gornji Grad
Ura pravljic: Rad te imam, dedek!
ob 19.00. Gostišče grad Vrbovec Nazarje
Planinski večeri: Življenje z gorami (Metod Humar)

Četrtek,
10. februar

ob 18.00. Knjižnica Nazarje
Ura pravljic: Ljubezen je v zraku

Napovednik dogodkov MORDA STE ISKALI PRAV TO

MORDA STE ISKALI PRAV TO

Napovednik, Mali oglasi, Oglasi 

POMOČ STAREJŠIM NA DOMU
Za dodatne informacije pokličite na 041 599 340 ali www.pet-ka.

si.
ČISTA PETKA, Petja Vrečar s.p., Tičjek 19, 3342 Gornji Grad.

STEKLARSKA DELAVNICA TAMŠE, MOZIRJE
Vsa obdelava stekla, več na www.steklarstvo-tamse.com ali na 

031/305-532.
Steklarstvo Tamše, Tamše Jaka s.p., Savinjska cesta 12, 3330 Mozirje.

MONTAŽA IN STORITVE
Dobava, demontaža in montaža notranjih in vhodnih vrat. Polaga-

nje gotovih in klasičnih parketov, laminatov, brušenje in lakiranje. 
Gsm 031/677-018.

Tisa, Ivan Turk s.p., Žlabor 23, Nazarje.

HIDRAVLIČNE GIBLJIVE CEVI
Izdelujemo hidravlične gibljive cevi s priključki za uporabo v kme-

tijstvu, gozdarstvu, industriji, za tovorna vozila ... Gsm 041/354-
505.

SVIP, Ivan Potočnik, Poljane 6, 3332 Rečica ob Savinji.

KAMNOSEŠTVO PODPEČAN
Izdelovanje nagrobnikov in okenskih polic. Tel. 897-03-00 ali gsm 

041/652-108.
Kamnoseštvo Podpečan Sebastjan s.p., Šalek 20, 3320 Velenje.

CODEX SHOP
Prodaja ležajev, verig, tesnil, jermenov, filtrov, zavornih sistemov 

za motorna kolesa, motornih olj shell...  Gsm 041/415-026.
Mateja Petrin Moličnik s. p., Varpolje 23, Rečica ob Savinji.

PAVLIN KOLESA – PRAVI NASLOV ZA REKREATIV-
NE KOLESARJE

Kolesa, oprema, rezervni deli in servis vseh koles. Naše stranke 
so rekreativci, ki ne trpijo površnosti. Če želite kakovost, osebni od-
nos in ponakupno podporo, pokličite 040-431-591.

Pavlin kolesa, Filip Pavlin s.p., Brezje 9d, 3330 Mozirje. 

PESKOKOP HABER
Gradnja cest in gozdnih vlak po ugodni ceni ter pesek različnih 

frakcij. Gsm 041/783-629 ali 041/217-525.
Pančur Jožef s.p., Krnica 23, 3334 Luče.

STE ŽE PREKLOPILI NA DIGITALNO? 
Prodajamo in montiramo vse, kar rabite za preklop na digitalno tv, 

DVB-T. Montiramo tudi Total TV. 
Antene Cerar k.d.,  Podvolovljek 29, 3334 Luče, gsm 041/208-968.

ZIMA NAŠA Z VIRUSI NE PRIZANAŠA!
A virusom se ne damo, zato solne terapije imamo. Gsm 031/788-

881.
Grajska vrata d.o.o., Gornji Grad, PE Nova Štifta, PE Ljubljana.

KMETJE, GOZDARJI
Gradimo gozdne vlake brez miniranja. Opravljamo tudi vsa ostala 

dela s strojno mehanizacijo ter kiper prevoze. Kvalitetno in poceni; 
Brlec Franc 041/606-376.

GP Pirc d.o.o., Zg. Palovče 3, 1241 Kamnik.

MONTAŽA SATELITSKIH SISTEMOV – POP TV IN A 
KANAL

Nudimo vam montaže satelitskih sistemov za sprejem POP TV in 
KANAL A – pooblaščeni monter za TOTAL TV in servis vseh satelit-
skih sistemov. Prašnikar s.p., tel. 03/584-51-94, gsm 041/688-094.

Prašnikar Miro s.p., Elektro-instalacije in vzdrževanje elektro aparatov in naprav 
na terenu, Spodnje Kraše 30, 3341 Šmartno ob Dreti.

SKI BORD SERVIS TEVČ
Novo! Brušenje robnikov s strojem, za svetovni pokal, robnik drži 

celo sezono. Prodaja rabljene in nove smučarske opreme. Posredni-
štvo za Ficher. Tel. 041/529-063.

Vinko Tevč s.p.,Praprotnikova 6, Mozirje.

ŽIVALI – PRODAM
Prodam bikca, sr, težkega 120 kg; gsm 
041/243-046.
Prodam telici breji 7 mesecev, sivi, pašni; 
gsm 030/643-112.
Prodam brejo telico 8 mesecev, dobrega 
porekla; gsm 031/886-035.
Prašiče mesnate pasme za dopitanje ali za-
kol prodamo; gsm 041/619-372.
Prodam prašiče, 100 do 130 kg, za za-
kol ali nadaljnjo rejo. Prašiče lahko 
tudi  dostavimo; gsm 041/561-893.

ŽIVALI – KUPIM
Kupim po ugodni ceni kravo molznico, naj-
raje po telitvi; gsm 041/216-481.
Kupim kravo in telico za zakol ali dopitanje 
in bikce ter teličke nad 100 kg, mesni tip; 
gsm 031/533-745.
Kupim bikca simentalca, starega 1 teden; 
gsm 041/216-648.
Kupim bikca mesne pasme ali križanca, 
starega 1 teden; gsm 031/295-331.

DRUGO – PRODAM 
Prodam prekajene domače klobase in suho 
svinjsko meso; gsm 031/845-884.
Prodam nove smuči atomic, dolge 170 cm, 
za več informacij pokličite 031/393-516.
prodam monitor philips LCD, 17-palični, 50 
eur; gsm 041/785-337.
Prodam elektronske digitalne tehtnice 30 
kg, 100 kg, nove, ugodno; gsm 031/202-
859.
Zelo ugodno prodam kuhinjo (bukev) z vse-
mi gospodinjskimi aparati (whirlpool); gsm 
041/868-553.
Prodam dvojno ležišče, jogi, dve oma-
rici, kavč, klubsko mizico, poceni; gsm 
041/523-027.
Prodam kocke slame in balo; gsm 

031/520-220.
Prodam suh, rezan češnjev les, deb. 3 cm 
ter elektromotor 4 kW, 1.430 obratov, starej-
ša izvedba; gsm 031/774-520.
Prodam kostanjeve kole za pašnike, 180 
cm; gsm070/744-487.
Klaftro brezovih drv za kamin prodam; gsm 
041/538-126.
Prodam cisterno za gnojevko, creina 3.200 
l; gsm 031/805-832.
Prodam kosilnico BCS 127 in bale, 3. ko-
šnja; gsm 041/602-412.
Prodam predsetvenik gorenc, š. 170 cm in 
zimske pnevmatike s platišči M+S 175/70 
R13; gsm 051/601-159.
Pasjo utico, lepo ohranjeno, izolirano, krito s 
tegulo, poceni prodam; tel. 584-34-97.

DRUGO – IŠČEM
Če ima kdo za podarit oz. oddat stvari za 
dojenčka; gsm 031/518-814.

DRUGO – PODARIM
Podarim otroško posteljo (kinderpet) z jogi-
jem; gsm 051/631-190.

VOZILA – PRODAM
Ugodno prodam peugeot boxer, 2.5 TD, 
reg. do 12/2011, l. 1997, ohranjen; gsm 
031/714-196.
Prodam ford fiesto, letnik 1998, ugodno; 
gsm 041/981-597.

NEPREMIČNINE
Oddam v najem enosobno stanovanje v 
Gornjem Gradu; gsm 041/619-148.
V Mozirju oddamo v najem poslovni prostor 
135 m2; gsm 041/714-189.
Oddam sobe v najem; gsm 041/280-005.
Zazidljivo parcelo, 13 arov, v Nazarjih takoj 
ugodno prodam; tel. 03/839-50-14.
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Šport, Čestitke


